
 
 
 
 
 
 
Questions 1-23, 30-43 and 48-51 are for release after 6PM/ET Wednesday, January 23, 2019. 
Questions 24-29 and 46-47 are for release after 6PM/ET Thursday, January 24, 2019. 
Questions 44-45 are for release after 6PM/ET Wednesday, January 30, 2019. 
 
 

Methodology 
 
Interviews were conducted January 20-22, 2019 among a random national sample of 1,008 
registered voters (RV).  Landline (315) and cellphone (693) numbers were randomly selected for 
inclusion in the survey using a probability proportionate to size method, which means telephone 
numbers for each state are proportional to the number of voters in each state.   
 
Results based on the full sample have a margin of sampling error of ± 3 percentage points. 
 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Beacon Research (D) (formerly 
known as Anderson Robbins Research) and Shaw & Company Research (R).  
Note: In 2019, the firm Anderson Robbins Research changed its name to Beacon Research; the 
Fox News bipartisan polling team remains unchanged.  
 
Fieldwork conducted by Braun Research, Inc. of Princeton, NJ. 
Fox News Polls before 2011 were conducted by Opinion Dynamics Corporation.  
 
Results are of registered voters, unless otherwise noted. 
An asterisk (*) is used for percentages of less than one-half percent.  
A dash (-) represents a value of zero.  
Some percentages may not add to 100% due to rounding.  In the same way, percentages in “total” 
columns may be one point more or less than the sum of their parts due to rounding 
.  



1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? [IF 
 APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?] 
 

** President Trump Job Ratings Summary Among Registered Voters **  
 Approve Disapprove (Don’t know) 
Latest (20-22 Jan 19) 43% 54 2 
High (11-13 Feb 17) 48% 47 6 
Low (22-24 Oct 17) 38% 57 5 
Average (2017-Present) 44% 52 4 

 
 -------------Approve------------- ----------Disapprove---------- (Don’t 

know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 
20-22 Jan 19 43% 28 15 54 10 44 2 
9-11 Dec 18 46% 27 19 52 9 42 2 
13-16 Oct 18 47% 31 16 51 8 43 2 
16-19 Sep 18 44% 27 18 52 9 43 3 
19-21 Aug 18 45% 25 19 53 10 44 2 
9-11 Jul 18 46% 28 18 51 10 41 3 
3-6 Jun 18 45% 27 18 51 10 41 4 
22-24 Apr 18 44% 27 18 53 12 41 3 
18-21 Mar 18 45% 27 18 52 8 44 2 
10-13 Feb 18 43% 30 13 53 8 45 3 
21-23 Jan 18 45% 27 18 53 12 41 2 
22-24 Oct 17 [LOW] 38% 25 12 57 8 49 5 
24-26 Sep 17 42% 26 17 53 8 45 5 
27-29 Aug 17 41% 28 13 55 10 44 4 
16-18 Jul 17 41% 27 14 53 7 45 6 
25-27 Jun 17 44% 29 15 50 7 43 6 
21-23 May 17 40% 28 12 53 8 46 7 
23-25 Apr 17 45% 30 15 48 9 39 7 
12-14 Mar 17 43% 30 13 51 7 45 6 
11-13 Feb 17 [HIGH] 48% 35 13 47 5 41 6 

 
2.-5. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following 
 issues? [RANDOMIZE LIST] 
 

Summary Table Among Registered Voters 
 Approve Disapprove (Don’t know) 
The economy 49% 46 5 
Border security 43% 53 4 
Immigration 42% 54 3 
Foreign policy 38% 53 8 
 
 
  



 Approve Disapprove (Don’t know) 
The economy 

20-22 Jan 19 49% 46 5 
9-11 Dec 18 50% 43 7 
13-16 Oct 18 49% 43 8 
16-19 Sep 18 50% 42 9 
19-21 Aug 18 49% 44 7 
9-11 Jul 18 53% 43 5 
3-6 Jun 18 52% 41 7 
22-24 Apr 18 47% 47 6 
18-21 Mar 18 51% 44 6 
21-23 Jan 18 51% 41 8 
22-24 Oct 17 44% 49 7 
24-26 Sep 17 49% 43 8 
27-29 Aug 17 49% 43 8 
16-18 Jul 17 45% 46 9 
25-27 Jun 17 48% 43 8 
23-25 Apr 17 48% 44 8 
12-14 Mar 17 47% 44 9 

 
Border security 

20-22 Jan 19 43% 53 4 
9-11 Dec 18 46% 49 5 
13-16 Oct 18 44% 51 4 
19-21 Aug 18 44% 51 5 

 
Immigration 

20-22 Jan 19 42% 54 3 
9-11 Dec 18 43% 53 4 
13-16 Oct 18 41% 55 4 
16-19 Sep 18 41% 54 5 
19-21 Aug 18 39% 57 4 
9-11 Jul 18 43% 55 2 
3-6 Jun 18 43% 52 5 
22-24 Apr 18 43% 52 5 
18-21 Mar 18 41% 55 4 
21-23 Jan 18 40% 54 6 
24-26 Sep 17 39% 57 4 
27-29 Aug 17 43% 54 3 
16-18 Jul 17 42% 53 6 
23-25 Apr 17 44% 54 3 
12-14 Mar 17 41% 56 3 

 
  



 Approve Disapprove (Don’t know) 
Foreign policy 

20-22 Jan 19 38% 53 8 
19-21 Aug 18 37% 55 8 
9-11 Jul 18 41% 53 6 
3-6 Jun 18 42% 49 9 
25-27 Jun 17 41% 52 6 
23-25 Apr 17 43% 49 7 

 
6. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
 

 Approve Disapprove (Don’t know) 
20-22 Jan 19 18% 67 15 
RECENT TREND 
13-16 Oct 18 23% 63 14 
19-21 Aug 18 23% 68 9 
22-24 Apr 18 19% 70 11 
21-23 Jan 18 15% 70 15 
27-29 Aug 17 15% 74 11 
15-18 Jan 17 17% 74 9 
27-29 Sep 16 19% 74 7 
20-22 Mar 16 14% 77 9 

    
7-9 Dec 14 14% 80 6 
25-27 Oct 14 13% 80 7 
12-14 Oct 14 12% 78 9 
7-9 Sep 14 13% 78 9 

    
20-22 Oct 13 [LOW]   9% 85 6 

    
26-28 Oct 10 19% 70 11 
28-29 Sep 10 17% 72 11 
1-2 Sep 10 22% 70 8 

    
3-4 Mar 09 [HIGH] 41% 48 10 

 
  

⋮

⋮

⋮
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7. How satisfied are you with the way things are going in the country today -- are you very 
 satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied or not at all satisfied?  
 

 -------------Satisfied------------- ----------Not satisfied---------- (Don’t 
know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 

20-22 Jan 19 38% 6 32 61 26 35 1 
16-19 Sep 18 43% 16 27 55 26 29 2 
22-24 Apr 18 43% 10 33 55 29 27 2 
21-23 Jan 18 45% 11 34 53 26 27 2 
27-29 Aug 17 35% 4 31 64 32 32 1 
23-25 Apr 17 45% 10 35 53 26 27 2 
3-6 Nov 16 40% 7 33 59 23 36 1 
10-12 Oct 16 40% 6 34 59 23 36 * 
31 Jul-2 Aug 16 44% 9 35 55 22 33 1 
11-13 Apr 16 42% 5 37 58 26 32 * 
4-7 Jan 16 38% 5 33 61 26 35 1 
20-22 Sep 15 40% 5 35 59 24 35 1 
13-15 Jul 15 41% 8 33 58 24 34 1 
19-21 Apr 15 44% 4 40 56 26 30 1 
11-13 Jan 15 40% 4 36 59 29 30 1 
28-30 Sep 14 40% 2 38 59 29 30 - 
20-22 Jul 14 40% 5 35 60 27 33 - 
10, 12-13 May 14 43% 5 38 57 28 29 1 
19-21 Jan 14 37% 3 34 62 31 31 - 
20-22 Oct 13 26% 2 24 73 26 47 - 
21-23 Jul 13 35% 2 33 63 30 33 - 
20-22 Apr 13 40% 4 36 60 31 29 - 
15-17 Jan 13 37% 3 34 63 26 37 1 
28-30 Oct 12  46% 9 37 53 21 32 1 
15-17 Jul 12 38% 4 34 62 25 37 - 
9-11 Apr 12 32% 3 29 67 31 36 - 
12-14 Jan 12 34% 4 30 65 31 34 - 
23-25 Oct 11 24% 3 21 76 35 41 1 
25-27 Apr 11 30% 2 28 69 35 34 1 
18-19 Jan 11 37% 3 34 61 35 26 1 
26-28 Oct 10 33% 3 30 65 32 33 1 
1-2 Sep 10 32% 3 29 68 32 36 - 
8-9 Jun 10 35% 2 33 65 30 35 1 
12-13 Jan 10 35% 2 33 64 37 27 - 
11-12 Aug 09 38% 6 32 61 32 29 2 
22-23 Apr 09 46% 16 30 53 26 27 1 
13-14 Jan 09  20% 3 17 79 35 44 1 

 
  



8. What do you think should be Donald Trump’s top priority as president? [RECORD 
 VERBATIM. DO NOT READ LIST] [ACCEPT ONLY ONE RESPONSE] [IF 
 MULTIPLE RESPONSES, ASK: Well, if you had to pick one…]  
 

   For reference: 

 20-22 Jan 19 15-18 Jan 17 
(Build the wall/immigration)    16% 4 
(Economy/jobs) 12    25% 
(End government shutdown) 11 N/A 
(Resign/quit) 10 5 
(Bring people together/unite the country) 8 12 
(National security) 8 7 
(Make America Great Again/put America first) 5 3 
(Health care) 5 12 
(Ethics/honesty) 3 1 
(Listen to his advisors/learn) 2 1 
(Foreign policy) 2 3 
(Education) 2 2 
(Reduce debt/government spending) 2 1 
(Help the poor) 2 1 
(Environment/climate change) 1 2 
(Morals/values) 1 1 
(Keep his promises) 1 1 
(Better communication/stop tweeting) 1 5 
(Tax reform) 1 1 
(Equality/civil rights) 1 2 
(Other) 3 5 
(Don’t know) 3 5 

 
9. Overall, do you think the country is better off or worse off today than it was a year ago? 
 

 Better Worse (Same) (Don’t know) 
20-22 Jan 19 34% 50 14 2 
21-23 Jan 18 40% 46 11 3 
12-13 Jan 10 45% 39 13 3 
27-28 Oct 09 42% 43 14 2 
24-25 Jan 06 32% 48 15 5 

 
10. Are you and your family better off or worse off today than you were a year ago? 
 

 Better Worse (Same) (Don’t know) 
20-22 Jan 19 34% 28 37 1 
21-23 Jan 18 39% 20 38 2 
8-9 Jun 10 23% 43 34 - 
12-13 Jan 10 28% 33 39 - 

  



11. On a scale of excellent, good, only fair and poor, how would you rate economic 
 conditions today? 
 

 Excellent Good Only fair Poor (Don’t know) 
20-22 Jan 19 9% 32 34 22 3 
RECENT TREND     
9-11 Dec 18 13% 34 35 16 2 
13-16 Oct 18 14% 35 32 16 2 
19-21 Aug 18 12% 35 34 17 2 
22-24 Apr 18 9% 34 40 18 * 
21-23 Jan 18 17% 32 35 14 2 
27-29 Aug 17 6% 30 45 17 1 
23-25 Apr 17 4% 29 47 19 2 
11-13 Dec 16 3% 30 42 23 1 
28-30 Aug 16 1% 23 45 30 * 
11-13 Apr 16 2% 19 46 33 * 
4-7 Jan 16 2% 21 43 33 1 
1-3 Nov 15 1% 20 44 35 * 
11-13 Aug 15 2% 20 39 39 1 
19-21 Apr 15 2% 19 51 28 1 
11-13 Jan 15 3% 22 46 29 - 
25-27 Oct 14 1% 17 48 33 1 
10, 12-13 May 14 1% 17 46 36 - 
20-22 Oct 13 -% 8 43 49 - 
9-11 Jun 13 2% 16 44 38 1 
15-17 Jan 13 -% 9 40 51 1 
7-9 Oct 12 1% 15 42 42 1 
13-15 May 12 1% 10 43 45 - 
5-7 Dec 11 -% 5 28 66 - 
26-28 Jun 11 1% 6 35 59 - 
18-19 Jan 11 1% 7 40 51 1 
26-28 Oct 10 1% 8 35 55 1 
8-9 Jun 10 1% 6 44 49 1 
12-13 Jan 10 1% 7 39 52 1 
22-23 Apr 09 4% 8 30 57 1 
13-14 Jan 09 1% 4 20 74 1 
22-23 Sep 08 1% 5 29 65 1 

 
12. A year from now, do you think the economy will be stronger or weaker than it is now? 
 

 Stronger Weaker 
(About  

the same) (Don’t know) 
20-22 Jan 19 37% 38 14 12 
11-13 Feb 17 55% 35 6 4 

 



13. Do you think it would be a good thing or a bad thing for the United States to move away 
 from capitalism and more toward socialism? 
 

 Good thing Bad thing (Don’t know) 
20-22 Jan 19 24% 54 22 
19-21 Aug 18 36% 51 13 
5-7 Aug 12 20% 64 16 
27-28 Jul 10 18% 69 13 
27-28 Jan 09 23% 65 12 

 
14.-22. How concerned are you about each of the following? [RANDOMIZE LIST] 
  

Summary Table Among Registered Voters 
 ---------Concerned--------- -------Not concerned------- (Don't 

know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 
The price of health care 85% 50 36 14 9 4 1 
What’s going on in 

Washington these days 79% 40 39 17 11 6 3 
The nation’s economy 71% 30 41 27 21 7 1 
The amount you pay in taxes 67% 33 35 31 21 9 2 
Being able to pay your bills 61% 38 23 38 23 15 1 
Housing prices 60% 28 31 37 25 13 3 
Interest rates 55% 23 33 41 30 11 4 
The job market 55% 23 31 43 27 16 2 
The stock market 46% 17 29 47 30 17 7 
 

 -----------Concerned----------- --------Not concerned-------- (Don’t 
know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 

The price of health care 
20-22 Jan 19 85% 50 36 14 9 4 1 
26-28 Jun 16 85% 33 52 14 12 2 1 
21-23 Jun 15 81% 31 50 18 13 5 1 
8-9 Sep 08 84% 39 45 15 12 3 1 

 
For reference: Health care 
9-11 Dec 18 83% 43 41 14 10 4 2 
21-23 Jan 18 82% 36 46 17 12 5 1 
16-18 Jul 17 82% 46 37 16 11 5 2 
4-6 Feb 13 85% 31 54 15 13 2 - 
14-16 Mar 11 85% 38 47 15 11 4 1 
1-2 Sep 10 83% 40 43 16 13 3 1 

 
What’s going on in Washington these days 

20-22 Jan 19 79% 40 39 17 11 6 3 
  



  -----------Concerned----------- --------Not concerned-------- (Don’t 
know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 

The nation’s economy 
20-22 Jan 19 71% 30 41 27 21 7 1 
9-11 Dec 18 74% 33 41 23 17 5 3 
21-23 Jan 18 71% 25 45 28 20 7 2 
16-18 Jul 17 75% 31 44 23 16 7 2 
21-23 May 17 75% 30 45 23 19 4 1 
26-28 Jun 16 84% 27 57 17 14 3 * 
21-23 Jun 15 78% 22 56 22 17 5 - 
4-6 Feb 13 89% 30 59 11 9 2 - 
22-24 Apr 12 94% 55 39 5 4 1 - 
1-2 Sep 10 93% 46 47 6 5 1 - 
9-10 Dec 08 92% 48 44 8 6 2 - 
8-9 Sep 08 93% 49 44 7 6 1 - 

 
The amount you pay in taxes 

20-22 Jan 19 67% 33 35 31 21 9 2 
 
Being able to pay your bills 

20-22 Jan 19 61% 38 23 38 23 15 1 
14-16 Mar 11 70% 32 38 30 21  9 - 
1-2 Sep 10 66% 32 34 34 23 11 - 
9-10 Dec 08 57% 27 30 43 26 17 1 
8-9 Sep 08 75% 36 39 25 19  6 - 

 
Housing prices 

20-22 Jan 19 60% 28 31 37 25 13 3 
 
Interest rates 

20-22 Jan 19 55% 23 33 41 30 11 4 
 
The job market 

20-22 Jan 19 55% 23 31 43 27 16 2 
21-23 May 17 65% 22 43 34 27 7 1 
4-6 Feb 13 84% 26 58 14 12 2 1 
22-24 Apr 12 90% 48 42 10 8 2 - 

 
The stock market 

20-22 Jan 19 46% 17 29 47 30 17 7 
9-10 Dec 08 68% 27 41 30 18 12 2 

 
  



23. How many paychecks do you think you could miss before you wouldn’t be able to pay 
 your bills? [RECORD VERBATIM. DO NOT READ LIST] 
 

 20-22 Jan 19 
(None)    20% 
(One) 18 
(Two) 16 
(Three) 6 
(Four) 6 
(Five) 3 
(Six) 3 
(Seven) 1 
(Eight) 2 
(Nine) 2 
(Ten or more) 7 
(Don’t get a paycheck) 9 
(Don’t know) 5 

 
24. Which of the following do you think the federal government should be doing right now? 
 

 
Cutting taxes, cutting spending 

and reducing regulations 

Increasing spending on  
things such as infrastructure,  

national defense,  
education, and health care 

(Don’t 
know) 

20-22 Jan 19 40% 51 9 
 
25.-29. I am going to read you a list of tax proposals.  Please tell me if you favor or oppose each 
 one. Do you favor or oppose: [RANDOMIZE LIST] 
 
 Favor Oppose (Don’t know) 
Increasing tax rates only on families earning over 

ten million dollars a year? 70% 24 5 
Increasing tax rates only on families earning over 

one million dollars a year? 65% 29 7 
Increasing tax rates only on families earning over 

250,000 dollars a year? 44% 48 9 
Not increasing taxes for anyone? 39% 50 11 
Increasing tax rates for all U.S. taxpayers? 13% 80 7 
 
  



30.-32. How frustrated and upset are you -- if at all -- with [ITEM] these days?  
 [RANDOMIZE LIST] 

 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 
President Trump 

20-22 Jan 19 41% 12 18 29 1 
16-18 Jul 17 37% 13 14 34 1 

For reference: President Obama 
10-12 Aug 14 28% 12 29 30 2 
20-22 Oct 13 30% 15 31 24 - 
20-21 Apr 10 25% 13 24 37 1 

 
Republicans in Congress 

20-22 Jan 19 33% 18 29 16 4 
16-18 Jul 17 33% 24 24 15 4 
10-12 Aug 14 24% 20 39 14 2 
20-22 Oct 13 30% 25 33 11 1 
20-21 Apr 10 22% 21 39 17 2 

 
Democrats in Congress 

20-22 Jan 19 31% 16 29 19 4 
16-18 Jul 17 24% 24 29 20 4 
10-12 Aug 14 26% 18 36 19 2 
20-22 Oct 13 26% 20 38 15 1 
20-21 Apr 10 29% 18 31 20 2 

 
33. As you may know, part of the federal government is shut down because the president and 
 congressional lawmakers cannot agree on border security and funding a border wall.  Do 
 you think the federal shutdown is best described as an emergency, a major problem but 
 not an emergency, or a minor problem? 
 

 Emergency 
Major 

problem 
Minor 

problem 
(Not  

a problem) (Don’t know) 
20-22 Jan 19 27% 48 19 3 3 

 
34. Who do you think is mostly responsible for the partial shutdown of the federal 
 government -- President Trump, Republicans in Congress or Democrats in Congress? 
 

 
President 

Trump Republicans Democrats (All) (Don’t know) 
20-22 Jan 19 51% 3 34 9 3 

 
For reference: Who do you think was most responsible for the federal government shutdown? SCALE: 1. 
Republicans  2. Democrats   3. (President Trump – VOL)   4. (Both equally – VOL)  5. (Don’t know)  

 
(President 

Trump)  Republicans Democrats (Both equally) (Don’t know) 
21-23 Jan 18 13% 24 32 24 7 

  



For reference: Who do you think was most responsible for the federal government shutdown? 

 

Republican 
leaders,  
such as  

John Boehner 

Tea Party 
Republicans, 

such as  
Ted Cruz 

Democratic 
leaders, such 
as Harry Reid 

President 
Barack 
Obama 

(All / 
Combination) 

(Don’t 
know) 

20-22 Oct 13 23% 19 9 24 20 6 
1-2 Oct 13 25% 17 8 24 20 5 

 
35. Has the partial federal government shutdown caused you and your family a severe 
 hardship, a moderate hardship, or no hardship at all? 

 
Severe 

hardship Moderate No hardship (Don’t know) 
20-22 Jan 19 10% 20 66 4 

 
36. Do you favor or oppose building a wall along the U.S.-Mexico border? 

  Favor Oppose (Don’t know) 
20-22 Jan 19 43% 51 6 
16-19 Sep 18 39% 51 10 
21-23 Jan 18 40% 53 7 
27-29 Aug 17 39% 56 5 
11-14 Sep 16 41% 55 4 
16-19 Nov 15 50% 47 4 
For reference: Do you favor or oppose building a wall or security fence along the U.S.-Mexico border to 
stop illegal immigration? 
 Favor Oppose (Don’t know) (Depends) 
4-5 May 10 53% 40 3 4 
4-5 Apr 06 50% 43 4 3 
11-12 Oct 05* 51% 37 12 N/A 
*Wording: “…build a 2,000-mile-long security fence along…” 

 
37. [IF FAVOR WALL, ±4.5%]  Do you favor or oppose President Trump shutting down 

the government until Democrats in Congress give in on the wall? 
 Favor Oppose (Don’t know) 
20-22 Jan 19 69% 24 7 

 
38. [IF OPPOSE WALL, ±4%] Do you favor or oppose Democrats in Congress shutting 

down the government until President Trump gives in on the wall? 
 Favor Oppose (Don’t know) 
20-22 Jan 19 37% 45 18 

 
SUPPORT FOR WALL (Q36) AND FOLLOW-UP QUESTION (Q37/Q38) COMBINED  

 20-22 Jan 19 
Favor wall, favor shutdown until Democrats give in    30% 
Favor wall, oppose shutdown 10 
Favor wall, (Don’t know)  3 
Oppose wall, favor shutdown until Trump gives in 19 
Oppose wall, oppose shutdown 23 
Oppose wall, (Don’t know) 9 
(Don’t know on wall) 6 



 
For reference: [IF FAVOR WALL, ±5%] If Congress does not approve funding for construction of a 
border wall, would you favor or oppose President Trump shutting down the federal government to pressure 
lawmakers to fund the wall? 
 Favor Oppose (Don’t know) 
27-29 Aug 17 45% 43 11 

 
 27-29 Aug 17 
Favor wall, favor government shutdown    18% 
Favor wall, oppose government shutdown 17 
Favor wall, (Don’t know)    5 
Oppose wall 56 
(Don’t know on wall)   5 

 
39. Do you favor or oppose increasing the number of border agents along the U.S.-Mexico 
 border? 

 Favor Oppose (Don’t know) 
20-22 Jan 19 73% 16 11 

 
40. If Congress does not approve funding for a wall, would you support or oppose the 
 president bypassing Congress and declaring a national emergency on the nation’s 
 southern border that would give him the executive power to construct a border wall 
 without congressional approval? 
 

 Support Oppose (Don’t know) 
20-22 Jan 19 36% 56 9 

 
41. Do you think the situation along the country’s southern border is best described as an 
 emergency, a major problem but not an emergency, or a minor problem? 
 

 Emergency 
Major 

problem 
Minor 

problem 
(Not  

a problem) (Don’t know) 
20-22 Jan 19 22% 37 29 7 4 

 
42. Given the current partial government shutdown, do you think President Trump should 
 still deliver the state of the union address in person as usual, or should he skip it 
 altogether? 

  Deliver as usual Skip it altogether (Don’t know) 
20-22 Jan 19 56% 33 11 

 
43. Who do you think is better at Washington gamesmanship -- President Donald Trump or 
 House Speaker Nancy Pelosi?   
 

 Trump Pelosi (Both) (Neither) (Don’t know) 
20-22 Jan 19 35% 41 8 8 9 

 
  



44. Out of the three branches of U.S. government, which one do you trust the most? 
 [ROTATE] 

 20-22 Jan 19 11-13 Feb 17 9-11 Apr 12 14-15 Jun 05 
The U.S. Congress, the 

legislative branch    13%    13%    15%    20% 
The President, the executive 

branch 18 26 27 22 
The U.S. Supreme Court, the 

judicial branch 35 45 43 33 
(Mixed) 10 2 1 5 
(All) 2 1 - 3 
(None) 12 10 11 11 
(Don’t know) 10 3 3 7 

 
45. Thinking about the current U.S. Supreme Court Justices, who is your favorite? 
 [RECORD VERBATIM] [ACCEPT ONLY ONE RESPONSE] [IF MULTIPLE 
 RESPONSES, ASK: Well, if you had to pick one…] 

 20-22 Jan 19 
(Ruth Bader Ginsburg)    18% 
(Brett Kavanaugh) 6 
(Neil Gorsuch) 4 
(Clarence Thomas) 4 
(Sonia Sotomayor) 3 
(John Roberts) 2 
(Samuel Alito) 1 
(Elena Kagan) * 
(Stephen Breyer) * 
(Can’t name any) 22 
(None) 20 
(Other) 1 
(Don’t know) 18 

 
For reference: Which one of the current U.S. Supreme Court Justices do you most admire or agree with? 
[RECORD VERBATIM, DO NOT READ LIST] 
 
 9-10 Jun 09 16-17 Nov 04 30 Jun -1 Jul 03  
(Sandra Day O’Connor)     11%    13%    11%  
(Clarence Thomas) 11 8 5  
(Ruth Bader Ginsburg) 9 5 3  
(John Roberts) 8 N/A N/A  
(Antonin Scalia) 5 5 6  
(Anthony M. Kennedy) 3 1 2  
(Samuel Alito) 1 N/A N/A  
(Stephen G. Breyer) 1 1 1  
(David Souter) 1 1 -  
(John Paul Stevens) 1 1 -  
(William H. Rehnquist) - 6 2  
(Other) - 1 2  
(Don’t know / Don’t know names) 50 58 68  



 
Moving along …  
46. Do you think the U.S. should keep military troops in Syria for counterterrorism 
 operations, or should the U.S. remove troops from Syria as soon as possible? 
 

 
Keep for  

counterterrorism operations 
Remove  

as soon as possible (Don’t know) 
20-22 Jan 19 46% 36 18 

 
47. Do you believe ISIS has been defeated in Syria, or not? 
 

 Yes, defeated No (Don’t know) 
20-22 Jan 19 12% 72 16 

 
Changing topics …  
48. Do you think the Trump campaign coordinated with the Russian government during the 
 2016 presidential election, or not? 
 

 Yes No (Don’t know) 
20-22 Jan 19 46% 39 15 
9-11 Dec 18 48% 37 15 
3-6 Jun 18 44% 45 11 
21-23 Jan 18 42% 43 15 
16-18 Jul 17 43% 43 13 
25-27 Jun 17 40% 52 8 

 
For reference: Do you think the special counsel will find that the Trump campaign coordinated with the 
Russian government during the election? 
21-23 May 17 43% 45 12 

 
49. Do you approve or disapprove of the way the Trump administration is handling 
 investigations into Russian involvement in the 2016 presidential election? 
 

 Approve Disapprove (Don’t know) 
20-22 Jan 19 30% 54 16 
9-11 Jul 18 36% 54 10 
10-13 Feb 18 33% 56 11 
25-27 Jun 17 37% 53 9 

 
  



50. Do you approve or disapprove of Robert Mueller’s investigation of the Trump 
 campaign’s ties with Russia and potential obstruction of justice charges against members 
 of the Trump administration? 
 

 Approve Disapprove (Don’t know) 
20-22 Jan 19 49% 34 17 
9-11 Dec 18 56% 37 7 
16-19 Sep 18 55% 39 7 
19-21 Aug 18 59% 37 4 
9-11 Jul 18 48% 40 12 
3-6 Jun 18 55% 37 8 

 
51. Do you think President Trump should be impeached and removed from office, or not? 
 

 Yes No (Don’t know) 
20-22 Jan 19 41% 49 10 
16-19 Sep 18 42% 47 12 
3-6 Jun 18 39% 51 9 

 
POLITICAL IDENTIFICATION 

 --------Democrat-------- --------Republican-------- Independent /  
 TOTAL Solid Lean TOTAL Solid Lean Other 
20-22 Jan 19 41% 33 8 39 31 8 20 
9-11 Dec 18 46% 38 8 40 33 7 15 
13-16 Oct 18 46% 37 9 41 33 8 14 
16-19 Sep 18 45% 38 7 39 34 5 16 
19-21 Aug 18 49% 42 7 39 31 8 12 
9-11 Jul 18 43% 36 7 41 34 7 15 
3-6 Jun 18 47% 37 10 37 30 7 16 
22-24 Apr 18 46% 38 8 37 29 8 17 
18-21 Mar 18 44% 35 9 41 30 11 16 
10-13 Feb 18 45% 36 9 39 30 9 16 
21-23 Jan 18 43% 35 8 41 32 9 16 

 
  



Fox News Poll -- Margin of Error for Subgroups 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Beacon Research (D) (formerly known as 
Anderson Robbins Research) and Shaw & Company Research (R).  It was conducted by telephone 
(landline and cellphone) with live interviewers January 20-22, 2019 among a random national sample of 
1,008 registered voters.  Results based on the full sample have a margin of sampling error of plus or 
minus three percentage points.  Results among the attached subgroups have larger sampling errors:  

 Overall Q36 Favor Wall Q36 Oppose Wall 

Overall sample:  +/- 3% +/- 4.5% +/- 4% 

Men:  +/- 4% +/- 6% +/- 6.5% 

Women:  +/- 4% +/- 6.5% +/- 6% 

White:  +/- 3.5% +/- 5% +/- 5.5% 

Non-White:  +/- 6.5% N/A +/- 7.5% 

White Men:  +/- 5% +/- 7% +/- 8.5% 

White Women:  +/- 5% +/- 7% +/- 7% 

Under Age 45:  +/- 5% +/- 9% +/- 7% 

Age 45+:  +/- 3.5% +/- 5% +/- 5.5% 

Income Under $50k:  +/- 5% +/- 7.5% +/- 7% 

Income $50k+:  +/- 4% +/- 6% +/- 6% 

Trump Voters:  +/- 4.5% +/- 5% N/A 

Clinton Voters:  +/- 5% N/A +/- 5% 

Democrats:  +/- 5% N/A +/- 5% 

Republicans:  +/- 4.5% +/- 5% N/A 

Independents:  +/- 7% N/A +/- 9.5% 

Democratic Men:  +/- 7% N/A +/- 8% 

Democratic Women:  +/- 6.5% N/A +/- 7% 

Republican Men:  +/- 6.5% +/- 7% N/A 

Republican Women:  +/- 7% +/- 7.5% N/A 

Liberal:  +/- 5.5% N/A +/- 6% 

Moderate:  +/- 6% N/A +/- 8% 

Conservative:  +/- 4.5% +/- 5% N/A 

White Evangelical:  +/- 6% +/- 7.5% N/A 

White College Degree:  +/- 5.5% +/- 7.5% +/- 8% 

White No Degree:  +/- 5% +/- 6.5% +/- 8% 

White College Degree Men:  +/- 7.5% N/A N/A 

White No Degree Men:  +/- 7% +/- 9% N/A 

White College Degree Women:  +/- 7.5% N/A N/A 

White No Degree Women:  +/- 6.5% +/- 9% N/A 

Urban:  +/- 6.5% N/A +/- 9% 

Suburban:  +/- 5% +/- 7.5% +/- 7% 

Rural:  +/- 4.5% +/- 6.5% +/- 7% 

Suburban Women:  +/- 7% N/A +/- 9.5% 

Rural Whites:  +/- 5.5% +/- 7% +/- 9% 



1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Approve                     43%   45%    41%    51%    21%    56%    47%     37%   48%    39%    46%     89%       5% 
Disapprove                  54%   52%    57%    47%    76%    41%    52%     61%   50%    57%    53%      9%      94% 
(Don't know)                 2%    3%     2%     2%     4%     3%     1%      3%    2%     4%     1%      2%       1% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Approve                     43%    9%   83%   34%   10%     9%   83%    83%   13%   36%   71%      71% 
Disapprove                  54%   89%   15%   60%   88%    90%   15%    16%   86%   61%   26%      27% 
(Don't know)                 2%    1%    2%    6%    1%     1%    3%     1%    1%    3%    3%       2% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Approve                     43%      49%     54%     50%       62%      48%       47%    35%    40%    53%    36%     59% 
Disapprove                  54%      50%     44%     49%       33%      52%       51%    61%    58%    45%    62%     39% 
(Don't know)                 2%       1%      3%      2%        4%        -        2%     4%     2%     2%     1%      2% 
 
 
1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? [IF APPROVE/DISAPPROVE: Is that strongly 
(approve/disapprove), or only somewhat?] 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Strongly approve            28%   30%    26%    34%    12%    38%    30%     22%   32%    25%    30%     64%       2% 
Somewhat approve            15%   15%    15%    18%     8%    18%    18%     14%   16%    14%    16%     25%       3% 
Somewhat disapprove         10%   13%     8%    10%    11%    11%     9%     15%    7%    11%    10%      5%       9% 
Strongly disapprove         44%   40%    49%    37%    64%    30%    43%     46%   43%    46%    43%      4%      85% 
(Don't know)                 2%    3%     2%     2%     4%     3%     1%      3%    2%     4%     1%      2%       1% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Strongly approve            28%    5%   57%   18%    6%     4%   60%    55%    7%   18%   50%      51% 
Somewhat approve            15%    4%   26%   16%    4%     4%   23%    29%    6%   18%   21%      21% 
Somewhat disapprove         10%    8%    8%   19%   10%     7%    8%     7%   12%   11%    8%       8% 
Strongly disapprove         44%   81%    7%   41%   79%    84%    6%     8%   74%   50%   18%      19% 
(Don't know)                 2%    1%    2%    6%    1%     1%    3%     1%    1%    3%    3%       2% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Strongly approve            28%      33%     34%     35%       41%      30%       30%    25%    23%    37%    18%     41% 
Somewhat approve            15%      16%     19%     14%       21%      18%       17%    10%    17%    17%    18%     18% 
Somewhat disapprove         10%      11%      8%     13%        9%      10%        8%    11%    13%     7%    10%      7% 
Strongly disapprove         44%      39%     35%     36%       25%      42%       43%    50%    46%    38%    52%     33% 
(Don't know)                 2%       1%      3%      2%        4%        -        2%     4%     2%     2%     1%      2% 
 
  



2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Approve                     49%   54%    44%    56%    29%    64%    49%     43%   53%    42%    53%     91%      11% 
Disapprove                  46%   42%    50%    39%    66%    32%    44%     50%   43%    51%    43%      6%      85% 
(Don't know)                 5%    4%     6%     5%     5%     3%     7%      7%    4%     7%     3%      3%       4% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Approve                     49%   15%   88%   41%   20%    11%   89%    86%   20%   43%   74%      73% 
Disapprove                  46%   81%    9%   48%   78%    84%    9%     9%   75%   49%   22%      24% 
(Don't know)                 5%    4%    3%   11%    2%     6%    2%     4%    5%    8%    4%       2% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Approve                     49%      57%     55%     63%       66%      52%       46%    40%    48%    56%    41%     59% 
Disapprove                  46%      39%     39%     34%       31%      43%       46%    53%    47%    40%    51%     36% 
(Don't know)                 5%       4%      6%      3%        4%       5%        8%     7%     5%     5%     8%      5% 
 
 
3. Immigration: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Approve                     42%   45%    40%    50%    21%    55%    46%     35%   48%    35%    48%     86%       6% 
Disapprove                  54%   52%    56%    46%    76%    42%    50%     60%   50%    61%    50%     10%      94% 
(Don't know)                 3%    3%     3%     4%     3%     3%     4%      4%    3%     4%     2%      4%       1% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Approve                     42%    9%   82%   32%   12%     7%   83%    81%   10%   34%   72%      66% 
Disapprove                  54%   90%   14%   61%   88%    91%   14%    14%   87%   60%   25%      29% 
(Don't know)                 3%    1%    4%    7%    *%     2%    4%     5%    3%    6%    3%       5% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Approve                     42%      48%     52%     51%       59%      45%       47%    35%    41%    50%    39%     55% 
Disapprove                  54%      49%     44%     47%       36%      50%       50%    62%    56%    46%    58%     41% 
(Don't know)                 3%       3%      4%      2%        5%       4%        3%     3%     3%     4%     3%      4% 
 
 
4. Border security: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Approve                     43%   44%    41%    50%    23%    54%    47%     34%   49%    38%    46%     84%       7% 
Disapprove                  53%   51%    55%    46%    74%    42%    49%     60%   49%    58%    51%     12%      92% 
(Don't know)                 4%    5%     3%     4%     3%     4%     4%      6%    2%     4%     3%      4%       1% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Approve                     43%   11%   81%   34%   13%     9%   80%    81%   11%   32%   73%      68% 
Disapprove                  53%   88%   15%   58%   84%    90%   16%    15%   86%   61%   24%      29% 
(Don't know)                 4%    2%    4%    8%    3%     1%    4%     4%    3%    7%    3%       3% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Approve                     43%      48%     52%     50%       56%      46%       48%    35%    40%    52%    38%     56% 
Disapprove                  53%      49%     43%     46%       38%      51%       47%    61%    57%    43%    59%     39% 
(Don't know)                 4%       3%      5%      3%        5%       3%        5%     4%     3%     5%     3%      5% 
 
  



5. Foreign policy: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Approve                     38%   44%    34%    45%    20%    53%    39%     31%   44%    33%    42%     79%       7% 
Disapprove                  53%   50%    57%    46%    73%    40%    51%     58%   50%    54%    54%     12%      91% 
(Don't know)                 8%    7%    10%     9%     7%     7%    10%     11%    6%    13%     4%      9%       3% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Approve                     38%    8%   73%   31%   14%     4%   77%    70%   10%   30%   64%      63% 
Disapprove                  53%   88%   17%   55%   84%    91%   16%    19%   86%   57%   26%      28% 
(Don't know)                 8%    4%    9%   14%    3%     6%    7%    12%    3%   13%   10%       9% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Approve                     38%      44%     46%     48%       58%      41%       37%    34%    36%    46%    28%     50% 
Disapprove                  53%      52%     42%     49%       33%      54%       49%    58%    59%    44%    64%     39% 
(Don't know)                 8%       4%     13%      3%       10%       5%       15%     9%     6%    10%     8%     10% 
 
 
6. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Approve                     18%   17%    19%    15%    28%    12%    17%     22%   15%    21%    17%     15%      21% 
Disapprove                  67%   71%    63%    70%    58%    77%    64%     57%   74%    59%    72%     78%      62% 
(Don't know)                15%   12%    18%    15%    15%    10%    19%     20%   11%    20%    11%      7%      16% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Approve                     18%   22%   16%   15%   25%    20%   15%    17%   22%   16%   17%      18% 
Disapprove                  67%   62%   76%   59%   63%    61%   78%    74%   62%   61%   74%      71% 
(Don't know)                15%   16%    9%   26%   12%    18%    7%    10%   17%   23%    9%      11% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Approve                     18%      13%     16%     10%       14%      16%       18%    20%    19%    16%    22%     14% 
Disapprove                  67%      73%     67%     80%       75%      67%       61%    60%    69%    71%    63%     72% 
(Don't know)                15%      13%     16%     10%       11%      17%       21%    20%    12%    13%    15%     14% 
 
  



7. How satisfied are you with the way things are going in the country today -- are you very satisfied, somewhat 
satisfied, not very satisfied or not at all satisfied? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Very                         6%    7%     5%     7%     4%     9%     5%      4%    7%     5%     6%     13%       1% 
Somewhat                    32%   33%    31%    36%    21%    38%    34%     32%   31%    27%    36%     53%      13% 
Not very                    26%   26%    27%    27%    25%    25%    28%     25%   28%    30%    23%     21%      28% 
Not at all                  35%   33%    36%    30%    49%    27%    32%     37%   33%    37%    34%     12%      57% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     2%     1%     1%      2%    1%     1%     1%      1%       1% 
NET: SATISFIED              38%   40%    36%    42%    25%    47%    39%     36%   39%    32%    42%     66%      14% 
NET: NOT SATISFIED          61%   59%    63%    57%    73%    52%    60%     62%   61%    67%    57%     33%      85% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Very                         6%    1%   12%    3%    2%     1%   15%     9%    4%    2%   10%       8% 
Somewhat                    32%   12%   53%   30%   16%     9%   51%    56%   16%   25%   48%      44% 
Not very                    26%   30%   21%   29%   29%    31%   21%    22%   30%   28%   23%      28% 
Not at all                  35%   55%   13%   37%   50%    58%   13%    14%   50%   44%   18%      18% 
(Don't know)                 1%    1%    1%    2%    2%     1%    1%     *%    1%    1%    1%       1% 
NET: SATISFIED              38%   14%   65%   33%   18%    10%   65%    64%   20%   26%   58%      53% 
NET: NOT SATISFIED          61%   85%   35%   65%   79%    89%   34%    35%   80%   73%   41%      47% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Very                         6%       6%      7%      8%        9%       4%        5%     4%     5%     7%     4%      7% 
Somewhat                    32%      35%     36%     34%       42%      36%       33%    29%    33%    33%    36%     36% 
Not very                    26%      26%     28%     23%       27%      28%       28%    28%    26%    26%    23%     27% 
Not at all                  35%      33%     28%     33%       21%      32%       32%    36%    35%    33%    36%     29% 
(Don't know)                 1%       1%      1%      1%        1%        -        1%     2%     1%     1%     1%      1% 
NET: SATISFIED              38%      41%     43%     43%       51%      40%       38%    34%    38%    40%    41%     43% 
NET: NOT SATISFIED          61%      58%     55%     56%       48%      60%       61%    64%    61%    59%    58%     56% 
 
  



8. What do you think should be Donald Trump's top priority as president?  
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
(Build the wall/            16%   13%    18%    19%     6%    17%    20%     11%   19%    14%    16%     33%       3% 
immigration)              
(Economy/jobs)              12%   14%    10%    12%    12%    15%    10%     11%   13%    10%    14%     14%       9% 
(End government             11%   11%    11%    10%    14%     8%    11%     14%    9%    13%     9%      5%      16% 
shutdown)                 
(Resign/quit)               10%   11%     9%     9%    12%    10%     9%     10%   10%    10%    11%      1%      21% 
(Bring people together/      8%    7%     9%     7%    11%     5%     8%      7%    9%    10%     7%      4%      12% 
unite the country)        
(National security)          8%   10%     6%     9%     5%    12%     7%      5%   10%     6%     9%     16%       1% 
(Health care)                5%    3%     6%     5%     5%     4%     6%      5%    5%     3%     6%      2%       8% 
(Make America Great          5%    5%     5%     5%     5%     5%     5%      7%    3%     7%     4%      7%       2% 
Again/put America first)  
(Ethics/honesty)             3%    3%     2%     2%     5%     2%     2%      3%    3%     3%     2%      *%       4% 
(Listen to his advisors/     2%    2%     3%     2%     2%     1%     3%      4%    1%     4%     2%      *%       2% 
learn)                    
(Foreign policy)             2%    2%     2%     2%     2%     2%     2%      2%    2%     1%     3%      2%       3% 
(Reduce debt/government      2%    2%     2%     2%     1%     2%     2%      3%    1%     2%     1%      1%       1% 
spending)                 
(Education)                  2%    1%     2%     2%     2%     1%     2%      3%    *%     2%     2%      1%       2% 
(Help the poor)              2%    1%     2%     1%     2%     1%     1%      2%    1%     2%     1%      1%       2% 
(Environment/climate         1%    2%     1%     2%     1%     2%     1%      3%    1%     1%     1%      *%       2% 
change)                   
(Keep his promises)          1%    2%     1%     2%     1%     2%     1%      2%    1%     2%     1%      3%       1% 
(Morals/values)              1%    2%     1%     1%     2%     2%     1%      2%    1%     1%     1%      *%       2% 
(Tax reform)                 1%    1%     1%     1%     1%     1%     *%      2%    *%     1%     1%      1%       *% 
(Better communication/       1%    1%     1%     1%     1%     1%     1%      1%    1%     1%     1%      *%       1% 
stop tweeting)            
(Equality/civil rights)      1%    1%     1%     1%      -     1%     1%      1%    *%     1%     *%      1%       1% 
(Other)                      3%    4%     3%     4%     3%     4%     3%      2%    5%     3%     4%      4%       3% 
(Don't know)                 3%    2%     4%     3%     4%     1%     4%      3%    3%     3%     2%      2%       4% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
(Build the wall/            16%    4%   31%    9%    2%     6%   27%    35%    5%   10%   26%      25% 
immigration)              
(Economy/jobs)              12%    8%   15%   16%    9%     7%   18%    11%    6%   15%   15%      11% 
(End government             11%   15%    6%   12%   16%    14%    8%     4%   14%   12%    8%       9% 
shutdown)                 
(Resign/quit)               10%   20%    1%    8%   24%    17%    1%     1%   20%    9%    3%       3% 
(Bring people together/      8%   10%    5%   10%    9%    11%    3%     7%   12%    9%    5%       6% 
unite the country)        
(National security)          8%    2%   16%    5%    4%     1%   17%    14%    2%    4%   15%      12% 
(Health care)                5%    7%    3%    4%    5%     9%    2%     4%    9%    4%    2%       4% 
(Make America Great          5%    3%    6%    7%    2%     3%    6%     6%    4%    6%    5%       9% 
Again/put America first)  
(Ethics/honesty)             3%    4%    1%    5%    4%     3%    1%     1%    4%    4%    1%       2% 
(Listen to his advisors/     2%    2%    2%    4%    2%     2%    1%     3%    3%    3%    1%       1% 
learn)                    
(Foreign policy)             2%    2%    3%    1%    2%     3%    3%     2%    2%    4%    2%       2% 
(Reduce debt/government      2%    1%    1%    3%    1%     1%    1%     1%    1%    2%    2%       2% 
spending)                 
(Education)                  2%    3%    1%    1%    2%     3%    1%     1%    4%    1%    *%       1% 
(Help the poor)              2%    3%     -    1%    4%     2%     -      -    2%    *%    2%       *% 
(Environment/climate         1%    2%    1%    1%    3%     2%    1%     1%    3%    2%    *%       *% 
change)                   
(Keep his promises)          1%    1%    2%    1%    2%     1%    1%     2%    1%    2%    2%       3% 
(Morals/values)              1%    2%    1%    *%    2%     3%    1%     1%    1%    2%    1%       2% 
(Tax reform)                 1%    *%    1%    2%     -     1%    1%     1%     -    1%    1%       1% 
(Better communication/       1%    1%    *%    *%    1%     2%    1%     *%    1%    2%    *%       *% 
stop tweeting)            
(Equality/civil rights)      1%    1%    *%    1%    1%     1%    1%      -    1%    *%    *%       1% 
(Other)                      3%    3%    4%    4%    3%     3%    5%     3%    2%    6%    3%       4% 
(Don't know)                 3%    4%    2%    4%    2%     5%    1%     3%    4%    3%    2%       2% 
 
  



8. What do you think should be Donald Trump's top priority as president?  
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
(Build the wall/            16%      19%     19%     15%       19%      23%       18%    12%    14%    19%    16%     21% 
immigration)              
(Economy/jobs)              12%      13%     12%     14%       16%      11%        9%    11%    13%    13%     9%     12% 
(End government             11%       9%     10%      6%        9%      12%       11%    11%    11%     9%     9%      8% 
shutdown)                 
(Resign/quit)               10%      11%      8%     13%        7%      10%        9%    11%    13%     7%    13%      8% 
(Bring people together/      8%       8%      7%      6%        5%       9%        8%    13%     8%     6%     9%      5% 
unite the country)        
(National security)          8%       8%     10%     11%       13%       6%        7%     7%     7%    10%     7%     11% 
(Health care)                5%       6%      4%      5%        3%       6%        5%     3%     6%     5%     7%      5% 
(Make America Great          5%       3%      6%      6%        4%       1%        8%     4%     4%     7%     3%      6% 
Again/put America first)  
(Ethics/honesty)             3%       3%      1%      2%        2%       3%        1%     3%     3%     2%     4%      2% 
(Listen to his advisors/     2%       3%      2%      3%         -       3%        4%     3%     2%     2%     2%      1% 
learn)                    
(Foreign policy)             2%       3%      1%      3%        1%       4%        1%     3%     *%     3%     1%      3% 
(Reduce debt/government      2%       2%      2%      3%        2%       2%        1%     1%     2%     2%     1%      2% 
spending)                 
(Education)                  2%       2%      1%      2%        1%       2%        2%     2%     2%     1%     2%      1% 
(Help the poor)              2%       *%      2%      1%        2%        -        2%     2%     *%     2%      -      1% 
(Environment/climate         1%       2%      2%      3%        2%       *%        2%     3%     1%     1%     1%      1% 
change)                   
(Keep his promises)          1%       1%      2%      2%        2%        -        2%     2%     1%     1%     1%      1% 
(Morals/values)              1%       1%      2%      1%        3%       *%        1%     1%     3%     *%     3%      *% 
(Tax reform)                 1%       1%      1%      1%        1%       1%         -     1%     1%     1%     1%      1% 
(Better communication/       1%       1%      1%      1%        *%       1%        1%     1%     1%     1%     1%      1% 
stop tweeting)            
(Equality/civil rights)      1%       1%      1%       -        1%       1%        1%     1%     *%     1%     *%      1% 
(Other)                      3%       3%      4%      4%        4%       3%        3%     3%     3%     4%     3%      4% 
(Don't know)                 3%       1%      4%      1%        2%       1%        5%     2%     5%     1%     7%      2% 
 
 
9. Overall, do you think the country is better off or worse off today than it was a year ago? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Better off                  34%   37%    31%    40%    17%    46%    34%     27%   39%    30%    37%     73%       4% 
Worse off                   50%   45%    54%    43%    68%    35%    49%     51%   49%    51%    50%     11%      86% 
(About the same)            14%   17%    12%    15%    12%    18%    13%     19%   11%    16%    12%     16%      10% 
(Don't know)                 2%    2%     3%     2%     3%     1%     3%      4%    1%     4%     1%      *%       1% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Better off                  34%    6%   67%   23%   10%     3%   69%    66%    9%   25%   58%      55% 
Worse off                   50%   83%   16%   50%   76%    88%   15%    16%   76%   58%   24%      28% 
(About the same)            14%   10%   16%   20%   14%     8%   14%    17%   13%   12%   17%      15% 
(Don't know)                 2%    1%    1%    7%    1%     1%    1%     2%    2%    5%    1%       2% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Better off                  34%      39%     40%     41%       50%      37%       33%    27%    31%    42%    26%     47% 
Worse off                   50%      45%     41%     41%       30%      49%       49%    54%    53%    43%    58%     37% 
(About the same)            14%      14%     17%     16%       19%      12%       15%    14%    15%    15%    14%     15% 
(Don't know)                 2%       2%      2%      1%        1%       2%        3%     5%     1%     1%     2%      1% 
 
  



10. Are you and your family better off or worse off today than you were a year ago? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Better off                  34%   37%    32%    39%    20%    45%    35%     32%   36%    27%    40%     62%      12% 
Worse off                   28%   29%    27%    24%    39%    23%    24%     33%   24%    36%    24%      8%      43% 
(About the same)            37%   34%    40%    36%    40%    32%    39%     34%   39%    37%    35%     29%      45% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     1%     *%     1%      1%    1%     1%     1%      1%        - 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Better off                  34%   13%   60%   28%   17%     9%   60%    59%   18%   26%   51%      48% 
Worse off                   28%   44%   10%   31%   46%    42%   10%    10%   39%   34%   16%      16% 
(About the same)            37%   44%   30%   37%   37%    49%   29%    31%   43%   39%   31%      35% 
(Don't know)                 1%     -    1%    3%     -      -    1%     *%     -    1%    2%       1% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Better off                  34%      44%     36%     47%       43%      40%       31%    32%    34%    37%    34%     41% 
Worse off                   28%      23%     25%     24%       22%      22%       26%    31%    30%    23%    28%     22% 
(About the same)            37%      33%     38%     28%       35%      38%       40%    36%    36%    38%    38%     36% 
(Don't know)                 1%       *%      1%      1%         -        -        2%     1%     *%     1%      -      1% 
 
 
11. On a scale of excellent, good, only fair and poor, how would you rate economic conditions today? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Excellent                    9%   13%     7%    12%     4%    16%     8%      9%   10%     6%    12%     21%       1% 
Good                        32%   32%    31%    36%    20%    38%    34%     25%   37%    23%    38%     52%      16% 
Only fair                   34%   32%    36%    34%    36%    29%    38%     34%   35%    37%    32%     18%      49% 
Poor                        22%   22%    22%    17%    35%    16%    17%     29%   17%    29%    18%      6%      33% 
(Don't know)                 3%    1%     4%     2%     4%     1%     3%      3%    2%     4%     1%      2%       1% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Excellent                    9%    2%   19%    6%    5%     *%   21%    16%    4%    5%   16%      17% 
Good                        32%   16%   53%   23%   20%    13%   51%    55%   17%   27%   46%      40% 
Only fair                   34%   47%   21%   35%   42%    51%   21%    21%   50%   33%   23%      30% 
Poor                        22%   33%    6%   30%   32%    33%    5%     7%   27%   30%   13%      12% 
(Don't know)                 3%    2%    2%    6%    *%     3%    1%     2%    1%    5%    2%       1% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Excellent                    9%      14%     10%     18%       14%      10%        7%    10%    10%     9%     6%     11% 
Good                        32%      38%     35%     38%       38%      37%       32%    25%    34%    36%    33%     38% 
Only fair                   34%      34%     34%     29%       30%      38%       37%    36%    37%    31%    42%     31% 
Poor                        22%      14%     19%     15%       18%      13%       19%    25%    18%    23%    16%     18% 
(Don't know)                 3%       1%      3%      1%        *%       1%        5%     5%     2%     1%     3%      1% 
 
  



12. A year from now, do you think the economy will be stronger or weaker than it is now? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Stronger                    37%   39%    34%    41%    25%    45%    37%     32%   40%    33%    39%     66%      13% 
Weaker                      38%   36%    40%    34%    50%    30%    37%     38%   38%    37%    39%     12%      62% 
(About the same)            14%   16%    12%    14%    12%    17%    13%     18%   10%    16%    13%     13%      12% 
(Don't know)                12%    9%    14%    11%    13%     9%    13%     11%   12%    15%     9%      9%      13% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Stronger                    37%   15%   62%   31%   20%    11%   60%    64%   16%   35%   54%      55% 
Weaker                      38%   60%   16%   36%   55%    64%   18%    14%   58%   39%   22%      20% 
(About the same)            14%   13%   12%   17%   16%    12%   14%    11%   14%   14%   14%      12% 
(Don't know)                12%   12%    9%   16%    9%    14%    8%    10%   12%   13%   11%      12% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Stronger                    37%      41%     41%     42%       48%      40%       35%    34%    33%    43%    32%     45% 
Weaker                      38%      37%     32%     35%       25%      38%       37%    36%    42%    35%    42%     31% 
(About the same)            14%      15%     14%     17%       16%      13%       12%    16%    16%    10%    13%     11% 
(Don't know)                12%       8%     13%      6%       11%       9%       15%    15%    10%    12%    13%     13% 
 
 
13. Do you think it would be a good thing or a bad thing for the United States to move away from capitalism and more 
toward socialism? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Good thing                  24%   25%    23%    21%    32%    21%    22%     30%   19%    31%    20%     11%      40% 
Bad thing                   54%   59%    49%    58%    44%    66%    50%     43%   62%    42%    61%     78%      34% 
(Don't know)                22%   16%    28%    21%    24%    13%    28%     26%   19%    26%    19%     11%      26% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Good thing                  24%   40%    8%   24%   44%    36%    8%     7%   39%   26%   12%      17% 
Bad thing                   54%   34%   80%   43%   36%    33%   84%    75%   36%   47%   72%      64% 
(Don't know)                22%   26%   13%   33%   20%    30%    8%    17%   26%   27%   16%      19% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Good thing                  24%      19%     23%     21%       21%      16%       25%    31%    21%    23%    22%     20% 
Bad thing                   54%      66%     51%     70%       63%      62%       42%    46%    57%    58%    52%     61% 
(Don't know)                22%      16%     26%      9%       16%      22%       33%    23%    22%    19%    27%     19% 
 
  



14. Interest rates: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   23%   21%    23%    20%    30%    19%    20%     30%   17%    24%    22%     16%      24% 
Very                        33%   34%    31%    32%    34%    35%    30%     35%   31%    33%    33%     34%      35% 
Not very                    30%   29%    31%    32%    25%    29%    34%     23%   35%    25%    33%     31%      30% 
Not at all                  11%   13%     9%    12%     8%    15%    10%      8%   13%    12%    10%     15%       7% 
(Don't know)                 4%    3%     5%     4%     3%     3%     5%      5%    3%     7%     2%      4%       3% 
NET: CONCERNED              55%   55%    55%    52%    64%    54%    50%     65%   48%    57%    55%     50%      59% 
NET: NOT CONCERNED          41%   42%    40%    44%    33%    43%    45%     31%   49%    37%    43%     46%      37% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   23%   24%   20%   24%   25%    24%   20%    20%   22%   25%   22%      21% 
Very                        33%   38%   28%   29%   37%    39%   29%    28%   33%   33%   32%      31% 
Not very                    30%   27%   33%   30%   26%    28%   32%    34%   34%   25%   30%      30% 
Not at all                  11%    8%   15%   11%   11%     6%   14%    15%    8%   10%   14%      12% 
(Don't know)                 4%    2%    4%    7%    1%     4%    4%     4%    3%    6%    3%       5% 
NET: CONCERNED              55%   62%   48%   53%   62%    63%   50%    47%   55%   59%   53%      53% 
NET: NOT CONCERNED          41%   35%   48%   41%   37%    34%   47%    49%   42%   35%   44%      42% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   23%      17%     22%     14%       24%      20%       21%    27%    21%    21%    24%     20% 
Very                        33%      30%     34%     34%       36%      27%       32%    25%    34%    36%    31%     36% 
Not very                    30%      37%     27%     35%       23%      40%       30%    33%    31%    28%    31%     28% 
Not at all                  11%      13%     12%     16%       14%      10%       11%    12%    11%    11%     8%     12% 
(Don't know)                 4%       3%      5%      2%        3%       3%        7%     3%     4%     4%     5%      5% 
NET: CONCERNED              55%      47%     55%     48%       59%      47%       52%    52%    55%    57%    55%     56% 
NET: NOT CONCERNED          41%      50%     39%     51%       37%      50%       41%    45%    42%    39%    40%     40% 
 
 
15. The stock market: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   17%   17%    16%    15%    22%    17%    13%     20%   14%    16%    17%      9%      21% 
Very                        29%   30%    28%    30%    28%    32%    28%     29%   30%    27%    31%     29%      34% 
Not very                    30%   30%    30%    32%    24%    31%    34%     30%   30%    28%    31%     35%      24% 
Not at all                  17%   18%    17%    16%    20%    17%    16%     14%   19%    20%    15%     22%      14% 
(Don't know)                 7%    5%     9%     7%     7%     4%     9%      7%    7%     9%     5%      6%       7% 
NET: CONCERNED              46%   47%    45%    45%    49%    48%    42%     49%   44%    43%    48%     38%      55% 
NET: NOT CONCERNED          47%   48%    46%    48%    44%    47%    49%     44%   49%    48%    46%     56%      38% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   17%   20%   14%   17%   21%    18%   15%    12%   19%   17%   15%      11% 
Very                        29%   36%   26%   23%   37%    34%   27%    24%   32%   29%   27%      28% 
Not very                    30%   23%   35%   34%   24%    23%   34%    35%   28%   26%   33%      33% 
Not at all                  17%   14%   20%   17%   13%    15%   20%    20%   15%   18%   18%      17% 
(Don't know)                 7%    7%    6%    8%    4%     9%    3%     9%    5%   10%    7%      10% 
NET: CONCERNED              46%   55%   39%   40%   59%    53%   42%    36%   51%   46%   42%      39% 
NET: NOT CONCERNED          47%   38%   55%   52%   37%    38%   55%    55%   44%   44%   52%      51% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   17%      15%     15%     16%       17%      14%       13%    17%    21%    13%    22%     11% 
Very                        29%      33%     27%     34%       29%      31%       26%    30%    29%    30%    25%     30% 
Not very                    30%      34%     30%     31%       30%      37%       31%    30%    30%    29%    28%     31% 
Not at all                  17%      15%     17%     16%       18%      13%       17%    16%    15%    20%    16%     19% 
(Don't know)                 7%       3%     10%      2%        6%       4%       13%     7%     5%     8%     9%      9% 
NET: CONCERNED              46%      48%     42%     51%       46%      45%       39%    47%    50%    43%    47%     41% 
NET: NOT CONCERNED          47%      49%     48%     47%       48%      51%       48%    47%    45%    49%    45%     50% 
 
  



16. Housing prices: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   28%   28%    29%    25%    38%    23%    26%     41%   19%    34%    25%     15%      35% 
Very                        31%   31%    32%    31%    33%    32%    30%     32%   31%    31%    32%     32%      32% 
Not very                    25%   26%    24%    28%    16%    28%    28%     16%   32%    21%    28%     33%      21% 
Not at all                  13%   13%    12%    13%    10%    14%    13%      9%   16%    10%    14%     18%       9% 
(Don't know)                 3%    2%     3%     3%     3%     3%     3%      3%    3%     5%     1%      2%       4% 
NET: CONCERNED              60%   59%    61%    56%    71%    55%    56%     73%   50%    64%    57%     47%      67% 
NET: NOT CONCERNED          37%   39%    36%    41%    27%    42%    41%     24%   47%    31%    42%     51%      29% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   28%   35%   17%   37%   33%    37%   18%    16%   36%   33%   20%      23% 
Very                        31%   34%   31%   26%   35%    34%   29%    33%   33%   30%   31%      35% 
Not very                    25%   19%   34%   20%   22%    16%   35%    32%   21%   18%   31%      27% 
Not at all                  13%    9%   17%   12%    9%     9%   16%    17%    8%   14%   16%      13% 
(Don't know)                 3%    3%    2%    5%    1%     4%    1%     2%    3%    5%    2%       1% 
NET: CONCERNED              60%   70%   48%   63%   68%    71%   47%    48%   68%   63%   51%      58% 
NET: NOT CONCERNED          37%   27%   50%   32%   31%    25%   51%    50%   29%   32%   47%      41% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   28%      21%     27%     23%       23%      20%       31%    38%    26%    24%    29%     23% 
Very                        31%      32%     30%     31%       33%      32%       28%    29%    32%    32%    33%     29% 
Not very                    25%      29%     27%     28%       29%      30%       26%    20%    26%    28%    21%     31% 
Not at all                  13%      15%     12%     16%       12%      15%       12%    12%    12%    13%    13%     14% 
(Don't know)                 3%       2%      3%      2%        3%       3%        3%     1%     3%     3%     3%      3% 
NET: CONCERNED              60%      53%     58%     54%       56%      52%       59%    67%    58%    56%    62%     52% 
NET: NOT CONCERNED          37%      45%     39%     44%       41%      45%       38%    32%    39%    41%    34%     45% 
 
 
17. The price of health care: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   50%   49%    51%    49%    54%    46%    51%     57%   45%    50%    50%     37%      56% 
Very                        36%   36%    35%    35%    37%    36%    34%     30%   40%    34%    36%     41%      36% 
Not very                     9%   11%     8%    11%     5%    12%     9%      8%   10%     8%    10%     14%       5% 
Not at all                   4%    4%     5%     5%     2%     4%     6%      4%    5%     5%     4%      6%       2% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     1%     1%     1%      1%    1%     2%     *%      2%       *% 
NET: CONCERNED              85%   84%    86%    83%    91%    82%    84%     87%   84%    84%    86%     78%      92% 
NET: NOT CONCERNED          14%   15%    13%    16%     8%    17%    15%     12%   15%    14%    13%     20%       7% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   50%   59%   38%   54%   59%    59%   37%    40%   57%   53%   43%      45% 
Very                        36%   33%   40%   31%   33%    33%   41%    39%   35%   33%   38%      36% 
Not very                     9%    5%   14%    8%    7%     4%   15%    13%    5%   10%   12%      10% 
Not at all                   4%    2%    6%    5%    2%     3%    6%     7%    3%    4%    6%       8% 
(Don't know)                 1%    *%    1%    2%     -     1%    1%     1%    *%    1%    2%       1% 
NET: CONCERNED              85%   92%   79%   85%   92%    92%   78%    79%   92%   85%   80%      81% 
NET: NOT CONCERNED          14%    8%   20%   13%    8%     7%   21%    20%    8%   14%   18%      18% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   50%      48%     49%     45%       47%      50%       51%    54%    48%    49%    44%     47% 
Very                        36%      35%     34%     36%       36%      35%       33%    32%    39%    36%    43%     36% 
Not very                     9%      13%      9%     15%       10%      11%        8%    11%     9%     8%     8%      8% 
Not at all                   4%       3%      6%      4%        5%       3%        7%     2%     3%     7%     3%      8% 
(Don't know)                 1%       *%      2%       -        2%       *%        1%     1%     1%     1%     1%      1% 
NET: CONCERNED              85%      83%     83%     81%       83%      85%       84%    86%    87%    85%    87%     83% 
NET: NOT CONCERNED          14%      16%     15%     19%       15%      14%       15%    14%    12%    14%    12%     16% 
 
  



18. The amount you pay in taxes: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   33%   33%    33%    31%    39%    31%    30%     42%   26%    36%    31%     26%      34% 
Very                        35%   34%    35%    35%    32%    36%    35%     32%   37%    30%    36%     39%      30% 
Not very                    21%   22%    20%    23%    17%    23%    23%     19%   23%    20%    22%     21%      26% 
Not at all                   9%    8%    10%    10%     8%     9%    11%      5%   13%     9%     9%     12%       9% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     1%     4%     1%     2%      2%    2%     4%     1%      2%       1% 
NET: CONCERNED              67%   67%    67%    66%    72%    67%    65%     74%   62%    67%    68%     65%      64% 
NET: NOT CONCERNED          31%   31%    31%    33%    24%    32%    34%     24%   36%    30%    31%     33%      35% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   33%   36%   28%   37%   35%    36%   30%    26%   32%   37%   31%      31% 
Very                        35%   33%   37%   34%   30%    35%   39%    34%   32%   34%   37%      38% 
Not very                    21%   22%   22%   18%   24%    20%   22%    22%   25%   16%   21%      18% 
Not at all                   9%    8%   11%    8%    8%     8%    8%    15%    9%    9%   10%      12% 
(Don't know)                 2%    2%    2%    3%    3%     1%    1%     2%    2%    3%    1%       1% 
NET: CONCERNED              67%   68%   65%   71%   65%    71%   69%    60%   64%   71%   68%      69% 
NET: NOT CONCERNED          31%   30%   34%   26%   32%    28%   30%    37%   34%   26%   31%      30% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   33%      26%     34%     26%       35%      25%       34%    37%    32%    31%    32%     30% 
Very                        35%      38%     33%     40%       32%      36%       34%    29%    37%    36%    39%     36% 
Not very                    21%      26%     21%     24%       23%      28%       19%    19%    22%    22%    18%     23% 
Not at all                   9%       9%     11%      9%        9%       9%       12%    14%     7%     8%     8%      9% 
(Don't know)                 2%       1%      1%      *%        1%       2%        2%     1%     1%     3%     2%      2% 
NET: CONCERNED              67%      64%     67%     66%       67%      61%       67%    66%    70%    67%    71%     65% 
NET: NOT CONCERNED          31%      35%     31%     33%       32%      37%       31%    33%    29%    31%    27%     32% 
 
 
19. The job market: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   23%   24%    23%    20%    31%    20%    20%     35%   15%    30%    20%     15%      26% 
Very                        31%   31%    31%    30%    36%    32%    28%     32%   31%    33%    30%     24%      35% 
Not very                    27%   24%    30%    32%    16%    27%    36%     22%   31%    21%    32%     34%      26% 
Not at all                  16%   19%    13%    16%    14%    19%    14%     10%   20%    13%    17%     24%      11% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     4%     1%     2%      2%    2%     4%     1%      2%       3% 
NET: CONCERNED              55%   55%    54%    50%    67%    52%    48%     66%   46%    63%    50%     39%      60% 
NET: NOT CONCERNED          43%   43%    43%    48%    30%    47%    50%     32%   52%    34%    49%     59%      36% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   23%   26%   16%   31%   25%    27%   18%    14%   26%   29%   18%      20% 
Very                        31%   38%   24%   33%   37%    38%   25%    23%   33%   34%   29%      28% 
Not very                    27%   23%   35%   21%   23%    23%   31%    39%   28%   20%   31%      32% 
Not at all                  16%   10%   22%   14%   12%     8%   24%    21%   10%   14%   21%      16% 
(Don't know)                 2%    3%    2%    1%    3%     3%    2%     2%    2%    3%    2%       3% 
NET: CONCERNED              55%   64%   40%   64%   62%    66%   43%    37%   59%   63%   46%      49% 
NET: NOT CONCERNED          43%   33%   58%   35%   35%    32%   55%    61%   38%   34%   52%      48% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   23%      15%     25%     12%       28%      18%       22%    29%    21%    21%    22%     19% 
Very                        31%      29%     30%     32%       32%      26%       29%    31%    31%    34%    32%     32% 
Not very                    27%      34%     30%     30%       24%      38%       34%    21%    31%    28%    34%     32% 
Not at all                  16%      22%     12%     26%       14%      18%       11%    15%    16%    16%    12%     15% 
(Don't know)                 2%       *%      3%      *%        2%       1%        3%     3%     1%     2%     2%      3% 
NET: CONCERNED              55%      44%     55%     44%       60%      44%       52%    60%    52%    54%    53%     51% 
NET: NOT CONCERNED          43%      56%     42%     56%       38%      56%       45%    37%    47%    43%    45%     47% 
 
  



20. The nation's economy: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   30%   32%    28%    26%    39%    29%    25%     40%   22%    32%    29%     16%      38% 
Very                        41%   40%    42%    42%    39%    42%    43%     37%   45%    45%    40%     39%      45% 
Not very                    21%   19%    22%    23%    15%    20%    25%     17%   23%    17%    23%     32%      13% 
Not at all                   7%    8%     6%     7%     5%     8%     7%      5%    8%     5%     8%     12%       2% 
(Don't know)                 1%    1%     2%     1%     2%     1%     2%      1%    1%     2%     1%      1%       2% 
NET: CONCERNED              71%   72%    71%    69%    78%    71%    67%     77%   67%    76%    68%     54%      83% 
NET: NOT CONCERNED          27%   27%    28%    30%    21%    28%    31%     22%   32%    22%    30%     44%      15% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   30%   36%   19%   38%   37%    35%   21%    17%   34%   34%   24%      24% 
Very                        41%   48%   38%   34%   45%    51%   41%    35%   47%   36%   40%      42% 
Not very                    21%   12%   30%   19%   13%    11%   25%    35%   13%   20%   26%      23% 
Not at all                   7%    3%   11%    7%    4%     3%   11%    10%    5%    7%    8%       9% 
(Don't know)                 1%    1%    2%    2%    1%     *%    1%     3%    1%    2%    1%       2% 
NET: CONCERNED              71%   84%   57%   72%   82%    85%   62%    52%   81%   70%   64%      66% 
NET: NOT CONCERNED          27%   15%   41%   26%   17%    14%   37%    45%   18%   27%   35%      32% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   30%      22%     30%     26%       31%      19%       29%    33%    29%    29%    27%     26% 
Very                        41%      41%     43%     40%       43%      41%       44%    39%    44%    40%    47%     42% 
Not very                    21%      28%     18%     21%       19%      34%       18%    19%    19%    23%    19%     24% 
Not at all                   7%       8%      7%     11%        6%       5%        8%     7%     6%     7%     7%      7% 
(Don't know)                 1%       1%      2%      1%        1%       1%        2%     1%     2%     1%     1%      1% 
NET: CONCERNED              71%      63%     73%     67%       74%      60%       72%    72%    73%    69%    74%     68% 
NET: NOT CONCERNED          27%      36%     25%     32%       25%      39%       26%    27%    25%    30%    25%     31% 
 
 
21. What's going on in Washington these days: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   40%   41%    40%    38%    46%    39%    37%     35%   44%    36%    43%     32%      51% 
Very                        39%   37%    41%    41%    34%    38%    44%     34%   43%    36%    40%     44%      37% 
Not very                    11%   12%    11%    12%    10%    14%    10%     17%    7%    14%    11%     15%       6% 
Not at all                   6%    7%     4%     6%     6%     7%     5%      9%    3%     8%     4%      5%       3% 
(Don't know)                 3%    3%     4%     3%     4%     2%     4%      5%    2%     5%     2%      4%       2% 
NET: CONCERNED              79%   78%    81%    79%    80%    76%    81%     69%   87%    72%    83%     76%      88% 
NET: NOT CONCERNED          17%   19%    15%    18%    15%    21%    15%     26%   11%    22%    15%     20%       9% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   40%   49%   33%   37%   51%    47%   32%    34%   46%   40%   36%      37% 
Very                        39%   39%   44%   31%   36%    41%   45%    42%   38%   36%   42%      40% 
Not very                    11%    6%   16%   14%    5%     6%   15%    17%    8%   11%   14%      13% 
Not at all                   6%    4%    5%   11%    6%     3%    5%     4%    5%    7%    6%       6% 
(Don't know)                 3%    2%    3%    7%    2%     2%    3%     3%    3%    5%    3%       3% 
NET: CONCERNED              79%   88%   76%   69%   87%    88%   77%    76%   84%   76%   78%      78% 
NET: NOT CONCERNED          17%   10%   20%   24%   11%    10%   20%    21%   12%   19%   20%      19% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   40%      43%     34%     47%       31%      39%       36%    42%    42%    37%    39%     37% 
Very                        39%      40%     42%     33%       42%      47%       42%    37%    39%    42%    41%     41% 
Not very                    11%      12%     12%     13%       15%      11%       10%     9%    12%    13%    12%     13% 
Not at all                   6%       3%      8%      5%        9%       1%        7%     8%     4%     5%     3%      5% 
(Don't know)                 3%       2%      4%      2%        3%       2%        5%     4%     3%     3%     4%      4% 
NET: CONCERNED              79%      83%     76%     80%       73%      86%       78%    80%    81%    79%    81%     78% 
NET: NOT CONCERNED          17%      15%     20%     18%       24%      12%       17%    17%    16%    18%    15%     18% 
 
  



22. Being able to pay your bills: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   38%   39%    38%    36%    43%    36%    37%     54%   27%    48%    32%     27%      42% 
Very                        23%   24%    22%    21%    28%    22%    19%     18%   26%    24%    21%     20%      24% 
Not very                    23%   23%    24%    27%    14%    27%    27%     19%   27%    16%    29%     32%      20% 
Not at all                  15%   14%    16%    15%    14%    15%    16%      9%   20%    10%    18%     21%      13% 
(Don't know)                 1%    *%     1%     *%     1%     *%     1%      *%    1%     1%     *%      *%       1% 
NET: CONCERNED              61%   63%    59%    57%    71%    58%    56%     72%   53%    72%    53%     47%      66% 
NET: NOT CONCERNED          38%   37%    40%    42%    28%    42%    43%     27%   47%    27%    47%     53%      33% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   38%   43%   29%   48%   43%    42%   31%    27%   41%   44%   33%      36% 
Very                        23%   25%   21%   21%   27%    24%   22%    20%   23%   22%   22%      22% 
Not very                    23%   19%   29%   21%   20%    19%   26%    31%   22%   21%   26%      25% 
Not at all                  15%   12%   21%    9%   10%    14%   21%    21%   13%   12%   19%      16% 
(Don't know)                 1%    1%    *%    1%    *%     1%     -     *%    *%    1%    *%       1% 
NET: CONCERNED              61%   68%   50%   68%   70%    66%   53%    47%   65%   66%   55%      58% 
NET: NOT CONCERNED          38%   32%   50%   31%   30%    33%   47%    52%   35%   33%   44%      41% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   38%      30%     42%     28%       43%      32%       41%    43%    35%    37%    31%     35% 
Very                        23%      18%     23%     23%       22%      14%       23%    24%    23%    22%    26%     21% 
Not very                    23%      36%     20%     34%       21%      38%       19%    22%    25%    24%    25%     27% 
Not at all                  15%      16%     15%     15%       14%      17%       15%    12%    16%    16%    17%     17% 
(Don't know)                 1%       *%      1%      *%         -        -        1%      -     1%     1%     1%      1% 
NET: CONCERNED              61%      48%     64%     51%       65%      46%       64%    67%    58%    59%    57%     56% 
NET: NOT CONCERNED          38%      52%     35%     49%       35%      54%       35%    33%    41%    40%    42%     44% 
 
 
  



23. How many paychecks do you think you could miss before you wouldn't be able to pay your bills?  
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
(None)                      20%   20%    20%    18%    25%    18%    18%     26%   15%    30%    14%     14%      21% 
(One)                       18%   16%    20%    18%    19%    16%    19%     23%   15%    22%    16%     13%      23% 
(Two)                       16%   15%    18%    15%    21%    12%    17%     16%   17%    18%    16%     14%      20% 
(Three)                      6%    7%     6%     6%     7%     8%     5%      7%    6%     5%     7%      6%       7% 
(Four)                       6%    7%     5%     7%     3%     8%     5%      5%    6%     4%     7%      7%       4% 
(Five)                       3%    4%     2%     3%     3%     4%     3%      3%    3%     3%     3%      4%       3% 
(Six)                        3%    2%     4%     4%     2%     3%     5%      2%    5%     1%     5%      5%       2% 
(Seven)                      1%    1%     1%     1%     1%     1%     1%      1%    1%     1%     1%      1%       *% 
(Eight)                      2%    3%     2%     2%     2%     2%     2%      3%    2%     1%     3%      4%       1% 
(Nine)                       2%    3%     1%     3%     *%     4%     1%      3%    2%     1%     3%      2%       2% 
(Ten or more)                7%    8%     7%     9%     4%    10%     7%      3%   11%     2%    11%     13%       4% 
(Don't get a paycheck)       9%    8%    10%     9%     8%     7%    11%      3%   13%    10%     8%     11%      10% 
(Don't know)                 5%    6%     5%     5%     4%     6%     5%      5%    5%     4%     4%      7%       2% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
(None)                      20%   21%   16%   25%   23%    20%   17%    16%   21%   28%   15%      19% 
(One)                       18%   26%    9%   21%   22%    29%   10%     8%   24%   22%   12%      20% 
(Two)                       16%   19%   15%   13%   15%    22%   13%    17%   17%   14%   17%      18% 
(Three)                      6%    7%    7%    4%    6%     7%    9%     5%    7%    5%    7%       6% 
(Four)                       6%    4%    7%    7%    4%     4%    8%     6%    5%    6%    6%       3% 
(Five)                       3%    2%    3%    4%    3%     2%    4%     3%    2%    2%    4%       3% 
(Six)                        3%    1%    6%    3%    2%     1%    3%     9%    3%    2%    5%       4% 
(Seven)                      1%    *%    1%    1%    *%     1%    1%     2%    1%    *%    1%       1% 
(Eight)                      2%    2%    4%     -    2%     1%    4%     4%    2%    1%    3%       1% 
(Nine)                       2%    2%    2%    2%    3%     1%    3%     1%    1%    2%    2%       2% 
(Ten or more)                7%    4%   13%    5%    5%     3%   14%    11%    4%    6%   11%       8% 
(Don't get a paycheck)       9%    9%   11%    5%   10%     9%    9%    13%   10%    6%   10%       9% 
(Don't know)                 5%    3%    5%    9%    3%     3%    5%     5%    2%    7%    6%       7% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
(None)                      20%      13%     23%     13%       23%      12%       23%    24%    19%    19%    22%     17% 
(One)                       18%      12%     23%     14%       18%       9%       26%    19%    14%    20%    12%     21% 
(Two)                       16%      13%     16%      6%       18%      20%       15%    14%    17%    18%    18%     17% 
(Three)                      6%       9%      4%     11%        5%       7%        3%     6%     6%     7%     7%      6% 
(Four)                       6%       8%      5%     12%        5%       5%        5%     5%     6%     6%     5%      7% 
(Five)                       3%       4%      3%      5%        2%       2%        3%     3%     4%     2%     3%      2% 
(Six)                        3%       6%      2%      5%        2%       8%        3%     2%     4%     4%     6%      5% 
(Seven)                      1%       1%      1%      *%        2%       1%        1%     1%     1%     1%     2%      1% 
(Eight)                      2%       3%      2%      3%        2%       4%        1%     2%     2%     2%     1%      3% 
(Nine)                       2%       3%      2%      6%        2%       1%        2%     1%     3%     1%     2%      1% 
(Ten or more)                7%      13%      5%     15%        6%      11%        5%     6%     7%     8%     6%     10% 
(Don't get a paycheck)       9%       9%      9%      5%        9%      13%       10%    10%    10%     8%     9%      8% 
(Don't know)                 5%       6%      5%      6%        6%       6%        5%     5%     6%     3%     6%      3% 
 
 
  



24. Which of the following do you think the federal government should be doing right now?  
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Cutting taxes, cutting      40%   42%    38%    41%    38%    46%    36%     43%   37%    41%    39%     52%      28% 
spending and reducing     
regulations               
Increasing spending on      51%   50%    52%    51%    51%    47%    54%     45%   55%    48%    54%     40%      65% 
things such as            
infrastructure, national  
defense, education, and   
health care               
(Don't know)                 9%    9%    10%     9%    11%     7%    10%     11%    8%    11%     7%      9%       7% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Cutting taxes, cutting      40%   29%   53%   37%   22%    34%   62%    44%   24%   35%   55%      50% 
spending and reducing     
regulations               
Increasing spending on      51%   63%   39%   50%   69%    58%   32%    45%   68%   50%   37%      42% 
things such as            
infrastructure, national  
defense, education, and   
health care               
(Don't know)                 9%    8%    9%   13%    9%     8%    6%    11%    7%   15%    8%       9% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Cutting taxes, cutting      40%      41%     40%     48%       44%      35%       37%    36%    43%    40%    40%     41% 
spending and reducing     
regulations               
Increasing spending on      51%      54%     48%     47%       47%      60%       50%    57%    49%    50%    52%     50% 
things such as            
infrastructure, national  
defense, education, and   
health care               
(Don't know)                 9%       5%     11%      5%        9%       6%       13%     7%     8%    10%     8%      9% 
 
 
25. Do you favor or oppose increasing tax rates for all U.S. taxpayers? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Favor                       13%   13%    13%    13%    13%    12%    13%     15%   11%    12%    13%     12%      12% 
Oppose                      80%   80%    80%    81%    78%    82%    79%     76%   83%    78%    81%     82%      83% 
(Don't know)                 7%    8%     7%     7%     9%     6%     8%      9%    6%    10%     5%      6%       5% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Favor                       13%   12%   12%   16%   10%    13%   11%    14%   14%   13%   12%      12% 
Oppose                      80%   83%   80%   75%   81%    84%   83%    76%   80%   77%   82%      78% 
(Don't know)                 7%    6%    8%    9%    9%     3%    5%    11%    6%   10%    7%      10% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Favor                       13%      15%     11%     13%       12%      16%       11%    13%    14%    12%    17%     12% 
Oppose                      80%      81%     81%     83%       81%      78%       80%    81%    82%    78%    79%     78% 
(Don't know)                 7%       5%      8%      4%        8%       6%        9%     6%     4%    10%     4%     10% 
 
  



26. Do you favor or oppose increasing tax rates only on families earning over 250,000 dollars a year?  
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Favor                       44%   40%    47%    42%    48%    38%    45%     47%   41%    48%    41%     31%      56% 
Oppose                      48%   50%    45%    49%    45%    52%    46%     41%   52%    43%    52%     61%      38% 
(Don't know)                 9%   10%     8%     9%     8%    10%     9%     12%    7%    10%     8%      8%       6% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Favor                       44%   56%   32%   41%   51%    59%   30%    34%   57%   39%   36%      40% 
Oppose                      48%   37%   59%   49%   41%    33%   59%    58%   37%   48%   56%      50% 
(Don't know)                 9%    8%   10%   10%    8%     8%   11%     8%    7%   13%    8%      10% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Favor                       44%      42%     43%     37%       40%      46%       45%    46%    44%    42%    47%     39% 
Oppose                      48%      52%     46%     56%       48%      48%       44%    48%    48%    47%    45%     50% 
(Don't know)                 9%       7%     11%      6%       12%       7%       11%     6%     7%    11%     8%     11% 
 
 
27. Do you favor or oppose increasing tax rates only on families earning over one million dollars a year? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Favor                       65%   59%    70%    62%    71%    56%    68%     68%   62%    67%    63%     47%      80% 
Oppose                      29%   33%    25%    31%    23%    36%    26%     22%   34%    26%    31%     46%      16% 
(Don't know)                 7%    8%     6%     7%     6%     8%     6%     10%    4%     7%     6%      7%       3% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Favor                       65%   81%   47%   65%   78%    84%   40%    54%   82%   65%   51%      59% 
Oppose                      29%   15%   43%   28%   16%    14%   49%    38%   15%   25%   41%      33% 
(Don't know)                 7%    4%    9%    7%    6%     3%   11%     8%    3%   10%    8%       8% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Favor                       65%      62%     62%     56%       55%      69%       68%    67%    63%    65%    72%     62% 
Oppose                      29%      33%     29%     38%       35%      28%       24%    28%    30%    29%    22%     31% 
(Don't know)                 7%       5%      9%      7%        9%       3%        8%     5%     7%     7%     6%      7% 
 
 
28. Do you favor or oppose increasing tax rates only on families earning over ten million dollars a year? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Favor                       70%   65%    75%    69%    75%    62%    74%     75%   67%    68%    72%     52%      84% 
Oppose                      24%   29%    20%    26%    18%    33%    21%     17%   30%    24%    25%     43%      12% 
(Don't know)                 5%    6%     5%     5%     7%     5%     5%      8%    3%     7%     4%      5%       4% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Favor                       70%   85%   54%   71%   85%    85%   48%    61%   84%   70%   60%      60% 
Oppose                      24%   11%   39%   23%   11%    11%   45%    33%   12%   22%   35%      31% 
(Don't know)                 5%    4%    7%    6%    5%     4%    7%     6%    3%    8%    6%       9% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Favor                       70%      70%     68%     67%       58%      72%       75%    74%    72%    67%    77%     64% 
Oppose                      24%      28%     25%     31%       34%      25%       18%    22%    24%    26%    18%     29% 
(Don't know)                 5%       2%      7%      2%        7%       2%        7%     4%     4%     7%     5%      7% 
 
  



29. Do you favor or oppose not increasing taxes for anyone? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Favor                       39%   40%    38%    39%    38%    43%    36%     36%   41%    39%    38%     54%      26% 
Oppose                      50%   48%    52%    50%    49%    46%    54%     50%   50%    47%    53%     35%      65% 
(Don't know)                11%   12%    10%    11%    13%    11%    10%     14%    9%    14%     9%     11%       9% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Favor                       39%   24%   54%   40%   19%    28%   59%    49%   25%   41%   48%      48% 
Oppose                      50%   66%   35%   48%   66%    65%   30%    40%   66%   46%   40%      40% 
(Don't know)                11%   10%   11%   12%   15%     7%   12%    11%    8%   13%   12%      12% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Favor                       39%      35%     42%     39%       46%      31%       40%    37%    37%    41%    31%     43% 
Oppose                      50%      56%     46%     51%       41%      61%       49%    53%    52%    47%    57%     47% 
(Don't know)                11%       9%     12%     10%       13%       8%       11%    10%    11%    11%    12%     10% 
 
 
30. How frustrated and upset are you -- if at all -- with Donald Trump these days? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   41%   37%    44%    33%    60%    27%    39%     42%   39%    41%    41%      6%      77% 
Very                        12%   10%    13%    12%    12%    10%    13%     15%    9%    14%     9%      4%      16% 
Somewhat                    18%   19%    16%    20%    12%    22%    18%     18%   17%    16%    19%     25%       6% 
Not at all                  29%   32%    26%    34%    14%    40%    29%     22%   34%    27%    30%     65%       2% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     3%     *%     1%      2%    1%     2%     *%      *%       *% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   41%   74%    7%   39%   72%    76%    5%     8%   69%   46%   16%      19% 
Very                        12%   14%    7%   15%   13%    15%    7%     8%   13%   15%    9%       8% 
Somewhat                    18%    7%   27%   22%    9%     6%   26%    27%   11%   16%   24%      22% 
Not at all                  29%    5%   58%   20%    7%     4%   61%    56%    7%   21%   51%      51% 
(Don't know)                 1%    *%    1%    5%     -     *%    1%     1%    1%    2%    1%       1% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   41%      36%     32%     30%       24%      40%       37%    50%    42%    32%    46%     27% 
Very                        12%      11%     12%     11%        9%      11%       15%     7%    12%    14%    13%     13% 
Somewhat                    18%      23%     17%     24%       20%      22%       15%    17%    20%    17%    18%     18% 
Not at all                  29%      31%     37%     34%       46%      27%       31%    24%    25%    37%    21%     41% 
(Don't know)                 1%        -      1%       -        1%        -        2%     2%     1%     1%     2%      *% 
 
  



31. How frustrated and upset are you -- if at all -- with Republicans in Congress these days? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   33%   34%    31%    28%    45%    29%    27%     30%   35%    30%    35%     11%      58% 
Very                        18%   16%    20%    19%    16%    15%    22%     19%   17%    17%    19%     14%      22% 
Somewhat                    29%   29%    29%    31%    23%    33%    30%     27%   31%    27%    30%     41%      14% 
Not at all                  16%   17%    15%    17%    13%    19%    16%     18%   15%    20%    14%     31%       4% 
(Don't know)                 4%    5%     4%     5%     3%     5%     5%      7%    2%     6%     3%      2%       2% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   33%   58%    9%   27%   61%    56%   10%     7%   52%   32%   17%      14% 
Very                        18%   21%   16%   17%   17%    24%   16%    15%   21%   18%   16%      19% 
Somewhat                    29%   16%   41%   32%   14%    17%   41%    41%   19%   27%   38%      36% 
Not at all                  16%    4%   32%   11%    7%     2%   29%    34%    5%   16%   25%      25% 
(Don't know)                 4%    1%    3%   13%    1%     1%    3%     3%    3%    8%    3%       6% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   33%      31%     25%     35%       23%      27%       27%    39%    35%    25%    34%     22% 
Very                        18%      21%     17%     17%       14%      26%       20%    14%    19%    20%    23%     21% 
Somewhat                    29%      30%     32%     28%       37%      32%       28%    27%    29%    30%    29%     30% 
Not at all                  16%      15%     20%     16%       22%      14%       18%    14%    12%    21%    12%     23% 
(Don't know)                 4%       3%      6%      4%        5%       1%        7%     5%     3%     4%     2%      4% 
 
 
32. How frustrated and upset are you -- if at all -- with Democrats in Congress these days? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Extremely                   31%   35%    28%    37%    17%    43%    31%     29%   33%    25%    34%     60%       6% 
Very                        16%   19%    13%    17%    11%    21%    15%     15%   17%    15%    17%     21%      12% 
Somewhat                    29%   26%    32%    27%    36%    23%    31%     33%   27%    30%    30%     13%      41% 
Not at all                  19%   16%    21%    14%    31%    10%    18%     16%   21%    22%    16%      4%      36% 
(Don't know)                 4%    4%     5%     4%     5%     3%     5%      7%    2%     7%     2%      2%       4% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Extremely                   31%    8%   57%   31%   11%     5%   58%    56%    9%   24%   53%      47% 
Very                        16%   10%   23%   12%   16%     6%   25%    22%   13%   15%   19%      20% 
Somewhat                    29%   41%   15%   33%   38%    44%   14%    16%   41%   35%   17%      19% 
Not at all                  19%   37%    4%   12%   33%    40%    2%     5%   33%   17%    9%       9% 
(Don't know)                 4%    4%    1%   13%    3%     4%    1%     1%    4%    9%    3%       4% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Extremely                   31%      39%     35%     44%       42%      34%       30%    27%    30%    36%    26%     38% 
Very                        16%      16%     19%     21%       21%      12%       16%    13%    15%    19%    10%     20% 
Somewhat                    29%      28%     27%     26%       21%      30%       31%    36%    30%    25%    34%     23% 
Not at all                  19%      14%     14%      7%       12%      21%       16%    21%    20%    17%    24%     15% 
(Don't know)                 4%       3%      6%      2%        4%       3%        7%     3%     4%     4%     5%      4% 
 
  



33. As you may know, part of the federal government is shut down because the president and congressional lawmakers cannot 
agree on border security and funding a border wall.  Do you think the federal shutdown is best described as an emergency, 
a major problem but not an emergency, or a minor problem? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Emergency                   27%   26%    29%    27%    28%    26%    28%     29%   26%    27%    28%     26%      33% 
Major problem               48%   46%    50%    49%    46%    45%    52%     45%   50%    50%    46%     46%      46% 
Minor problem               19%   23%    15%    19%    18%    24%    15%     19%   19%    16%    21%     24%      14% 
(Not a problem)              3%    4%     2%     3%     4%     4%     2%      2%    4%     4%     2%      2%       4% 
(Don't know)                 3%    2%     4%     2%     4%     *%     4%      5%    1%     4%     2%      2%       2% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Emergency                   27%   33%   24%   24%   31%    34%   21%    27%   34%   25%   23%      22% 
Major problem               48%   48%   50%   44%   45%    50%   47%    52%   47%   47%   49%      48% 
Minor problem               19%   15%   23%   20%   17%    12%   28%    18%   14%   19%   23%      25% 
(Not a problem)              3%    3%    2%    4%    5%     2%    3%     1%    4%    4%    2%       3% 
(Don't know)                 3%    1%    2%    8%    1%     2%    1%     2%    1%    5%    3%       2% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Emergency                   27%      31%     24%     28%       25%      34%       23%    30%    29%    24%    30%     23% 
Major problem               48%      47%     51%     41%       48%      52%       52%    42%    49%    51%    52%     52% 
Minor problem               19%      19%     19%     27%       22%      12%       17%    22%    16%    19%    12%     19% 
(Not a problem)              3%       2%      4%      3%        4%       *%        3%     3%     3%     3%     2%      4% 
(Don't know)                 3%       1%      3%       -        1%       2%        5%     3%     2%     2%     3%      2% 
 
 
34. Who do you think is mostly responsible for the partial shutdown of the federal government -- President Trump, 
Republicans in Congress or Democrats in Congress? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
President Trump             51%   48%    53%    43%    71%    37%    48%     56%   47%    55%    48%     11%      88% 
Republicans                  3%    3%     2%     2%     5%     2%     2%      3%    2%     2%     4%      2%       4% 
Democrats                   34%   37%    32%    41%    14%    46%    37%     28%   39%    30%    37%     71%       4% 
(All)                        9%    8%    10%    11%     6%    10%    11%      8%   10%    10%     9%     14%       3% 
(Don't know)                 3%    4%     2%     3%     3%     4%     2%      5%    1%     3%     2%      2%       1% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
President Trump             51%   86%   14%   50%   84%    88%   12%    16%   82%   53%   25%      27% 
Republicans                  3%    4%    2%    1%    5%     3%    2%     3%    5%    2%    1%       *% 
Democrats                   34%    7%   70%   21%    8%     5%   72%    68%    7%   25%   60%      54% 
(All)                        9%    3%   12%   19%    2%     4%   10%    13%    5%   13%   11%      15% 
(Don't know)                 3%    1%    2%    9%    1%     *%    4%     1%    1%    6%    3%       4% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
President Trump             51%      45%     41%     41%       34%      49%       48%    58%    53%    43%    55%     38% 
Republicans                  3%       1%      2%      1%        3%       1%        2%     3%     3%     2%     2%      1% 
Democrats                   34%      42%     41%     45%       48%      39%       36%    28%    35%    39%    33%     44% 
(All)                        9%      10%     11%      9%       11%      10%       12%     8%     7%    13%     8%     13% 
(Don't know)                 3%       2%      4%      3%        5%       1%        3%     3%     2%     3%     3%      3% 
 
  



35. Has the partial federal government shutdown caused you and your family a severe hardship, a moderate hardship, or no 
hardship at all? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Severe hardship             10%   11%    10%     7%    17%     8%     7%     16%    6%    14%     8%      4%      11% 
Moderate                    20%   18%    22%    17%    29%    14%    20%     22%   19%    24%    18%     14%      25% 
No hardship                 66%   67%    65%    72%    50%    75%    69%     56%   73%    55%    73%     80%      61% 
(Don't know)                 4%    4%     3%     4%     4%     4%     3%      6%    2%     7%     1%      2%       2% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Severe hardship             10%   12%    5%   16%   14%    11%    3%     6%   13%   12%    6%       8% 
Moderate                    20%   26%   12%   24%   25%    28%   13%    11%   21%   28%   16%      18% 
No hardship                 66%   59%   81%   51%   59%    59%   81%    80%   62%   55%   75%      67% 
(Don't know)                 4%    3%    2%    9%    3%     2%    2%     2%    3%    5%    3%       6% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Severe hardship             10%       6%      9%      7%        8%       5%        9%    13%     8%     9%     9%      6% 
Moderate                    20%      14%     20%     14%       14%      14%       25%    23%    18%    20%    22%     18% 
No hardship                 66%      78%     67%     77%       73%      79%       62%    59%    72%    67%    67%     72% 
(Don't know)                 4%       2%      5%      2%        5%       2%        4%     4%     2%     4%     3%      4% 
 
 
36. Do you favor or oppose building a wall along the U.S.-Mexico border? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Favor                       43%   45%    41%    50%    24%    55%    46%     34%   50%    36%    47%     85%       7% 
Oppose                      51%   49%    53%    43%    72%    39%    47%     57%   47%    54%    50%     11%      90% 
(Don't know)                 6%    6%     6%     7%     4%     6%     7%      9%    3%    10%     3%      4%       3% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Favor                       43%   12%   82%   32%   13%    11%   83%    80%   11%   35%   73%      67% 
Oppose                      51%   83%   13%   58%   81%    85%   13%    14%   83%   57%   23%      24% 
(Don't know)                 6%    5%    5%   10%    6%     4%    4%     7%    6%    9%    5%      10% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Favor                       43%      49%     51%     54%       57%      45%       47%    37%    42%    51%    38%     55% 
Oppose                      51%      47%     40%     43%       35%      50%       44%    57%    52%    44%    57%     39% 
(Don't know)                 6%       4%      9%      3%        9%       5%        9%     6%     6%     5%     5%      6% 
 
 
37. [IF FAVOR IN Q36] Do you favor or oppose President Trump shutting down the government until Democrats in Congress 
give in on the wall? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Favor                       69%   68%    70%    72%    N/A    73%    71%     61%   73%    71%    69%     80%      N/A 
Oppose                      24%   26%    22%    21%    N/A    22%    20%     29%   21%    21%    25%     15%      N/A 
(Don't know)                 7%    6%     9%     7%    N/A     5%     9%     10%    6%     8%     6%      5%      N/A 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Favor                       69%   N/A   77%   N/A   N/A    N/A   76%    79%   N/A   N/A   74%      76% 
Oppose                      24%   N/A   17%   N/A   N/A    N/A   20%    14%   N/A   N/A   19%      16% 
(Don't know)                 7%   N/A    6%   N/A   N/A    N/A    4%     7%   N/A   N/A    6%       8% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Favor                       69%      75%     70%     N/A       73%      N/A       66%    N/A    68%    69%    N/A     72% 
Oppose                      24%      19%     23%     N/A       21%      N/A       25%    N/A    24%    23%    N/A     22% 
(Don't know)                 7%       6%      7%     N/A        6%      N/A        9%    N/A     7%     8%    N/A      6% 
 
  



38. [IF OPPOSE IN Q36] Do you favor or oppose Democrats in Congress shutting down the government until President Trump 
gives in on the wall? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Favor                       37%   36%    38%    37%    37%    34%    40%     32%   42%    31%    42%     N/A      46% 
Oppose                      45%   47%    43%    44%    47%    48%    41%     50%   41%    55%    39%     N/A      35% 
(Don't know)                18%   17%    18%    19%    16%    19%    19%     18%   17%    14%    20%     N/A      18% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Favor                       37%   46%   N/A   21%   47%    45%   N/A    N/A   44%   30%   N/A      N/A 
Oppose                      45%   36%   N/A   61%   36%    36%   N/A    N/A   39%   46%   N/A      N/A 
(Don't know)                18%   18%   N/A   18%   17%    20%   N/A    N/A   17%   24%   N/A      N/A 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Favor                       37%      39%     36%     N/A       N/A      N/A       N/A    41%    39%    32%    41%     34% 
Oppose                      45%      36%     51%     N/A       N/A      N/A       N/A    44%    42%    48%    37%     46% 
(Don't know)                18%      25%     13%     N/A       N/A      N/A       N/A    15%    19%    20%    22%     20% 
 
 
39. Do you favor or oppose increasing the number of border agents along the U.S.-Mexico border? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Favor                       73%   74%    72%    77%    62%    78%    76%     60%   83%    68%    76%     90%      63% 
Oppose                      16%   16%    16%    12%    26%    11%    12%     22%   11%    20%    14%      4%      25% 
(Don't know)                11%   10%    12%    11%    12%    11%    11%     17%    7%    12%    10%      6%      12% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Favor                       73%   63%   91%   60%   61%    63%   93%    89%   58%   70%   86%      82% 
Oppose                      16%   25%    5%   19%   27%    23%    3%     7%   26%   17%    7%      10% 
(Don't know)                11%   13%    4%   21%   12%    14%    4%     4%   16%   13%    6%       8% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Favor                       73%      79%     76%     76%       80%      82%       73%    65%    75%    78%    74%     79% 
Oppose                      16%      12%     12%     15%        9%       9%       15%    22%    14%    13%    13%     11% 
(Don't know)                11%      10%     12%     10%       12%      10%       12%    13%    12%     9%    13%      9% 
 
 
40. If Congress does not approve funding for a wall, would you support or oppose the president bypassing Congress and 
declaring a national emergency on the nation’s southern border that would give him the executive power to construct a 
border wall without congressional approval? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Support                     36%   38%    33%    41%    20%    47%    36%     29%   40%    31%    38%     75%       4% 
Oppose                      56%   53%    58%    50%    73%    45%    54%     58%   54%    58%    55%     17%      91% 
(Don't know)                 9%    9%     8%     9%     7%     8%    10%     13%    5%    12%     6%      8%       5% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Support                     36%    8%   69%   26%   10%     6%   70%    68%    8%   29%   61%      55% 
Oppose                      56%   85%   23%   59%   83%    88%   24%    23%   85%   61%   31%      33% 
(Don't know)                 9%    7%    8%   14%    7%     6%    7%     9%    7%   10%    9%      12% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Support                     36%      39%     43%     45%       50%      33%       39%    28%    33%    44%    30%     46% 
Oppose                      56%      56%     45%     52%       39%      59%       50%    60%    61%    49%    67%     45% 
(Don't know)                 9%       6%     12%      3%       12%       8%       12%    12%     6%     7%     3%      9% 
 
 
  



41. Do you think the situation along the country's southern border is best described as an emergency, a major problem but 
not an emergency, or a minor problem? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Emergency                   22%   23%    21%    27%     9%    29%    25%     17%   26%    18%    24%     46%       7% 
Major problem               37%   35%    39%    38%    35%    37%    39%     35%   39%    36%    38%     41%      29% 
Minor problem               29%   30%    29%    25%    42%    24%    26%     31%   29%    30%    30%     11%      47% 
(Not a problem)              7%    9%     6%     7%     9%     8%     6%     11%    5%    10%     6%      1%      14% 
(Don't know)                 4%    3%     5%     4%     5%     3%     4%      7%    2%     6%     3%      2%       3% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Emergency                   22%    8%   40%   15%   10%     7%   40%    40%    8%   17%   36%      39% 
Major problem               37%   29%   47%   34%   23%    34%   48%    46%   29%   35%   45%      41% 
Minor problem               29%   47%   11%   30%   49%    45%   11%    11%   48%   31%   15%      14% 
(Not a problem)              7%   13%    1%    8%   16%    11%    1%     *%   14%    8%    2%       2% 
(Don't know)                 4%    3%    1%   12%    2%     4%    *%     2%    3%    8%    3%       4% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Emergency                   22%      27%     27%     28%       31%      26%       24%    21%    20%    27%    19%     29% 
Major problem               37%      38%     37%     38%       35%      39%       39%    29%    39%    41%    40%     40% 
Minor problem               29%      26%     24%     24%       23%      28%       24%    37%    30%    23%    31%     22% 
(Not a problem)              7%       7%      6%     10%        6%       5%        6%     7%     8%     6%     7%      6% 
(Don't know)                 4%       1%      6%      *%        5%       1%        7%     5%     3%     3%     3%      2% 
 
 
42. Given the current partial government shutdown, do you think President Trump should still deliver the state of the 
union address in person as usual, or should he skip it altogether? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Deliver as usual            56%   61%    51%    63%    36%    70%    58%     57%   55%    57%    55%     85%      24% 
Skip it altogether          33%   27%    38%    26%    51%    20%    32%     28%   37%    32%    34%      7%      65% 
(Don't know)                11%   11%    11%    10%    13%    10%    11%     15%    8%    11%    10%      8%      11% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Deliver as usual            56%   29%   81%   60%   37%    23%   83%    80%   36%   51%   74%      73% 
Skip it altogether          33%   58%   11%   26%   49%    64%   12%    10%   54%   33%   17%      16% 
(Don't know)                11%   13%    8%   14%   13%    13%    5%    10%   10%   16%    9%      12% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Deliver as usual            56%      63%     63%     71%       69%      56%       59%    54%    55%    60%    49%     65% 
Skip it altogether          33%      28%     25%     22%       19%      33%       30%    34%    36%    30%    39%     26% 
(Don't know)                11%       9%     11%      7%       12%      10%       11%    12%    10%    10%    12%      9% 
 
  



43. Who do you think is better at Washington gamesmanship -- President Donald Trump or House Speaker Nancy Pelosi? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Trump                       35%   38%    32%    40%    21%    45%    36%     30%   38%    34%    35%     69%       8% 
Pelosi                      41%   38%    43%    36%    55%    32%    39%     41%   40%    43%    40%     12%      70% 
(Both)                       8%   12%     4%     8%     7%    12%     5%     11%    5%     8%     7%      7%       5% 
(Neither)                    8%    7%     8%     8%     7%     7%     9%      7%    8%     6%     8%      4%       8% 
(Don't know)                 9%    5%    13%     9%    10%     4%    12%     10%    8%     9%     9%      8%       9% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Trump                       35%   10%   65%   26%   15%     7%   62%    68%   14%   29%   54%      52% 
Pelosi                      41%   67%   17%   33%   64%    69%   19%    15%   61%   40%   25%      25% 
(Both)                       8%    6%    7%   13%   10%     3%   10%     4%    8%    9%    7%       7% 
(Neither)                    8%    8%    4%   14%    6%     9%    4%     5%    7%   12%    5%       6% 
(Don't know)                 9%    9%    7%   13%    4%    13%    5%     9%   10%   10%    8%      10% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Trump                       35%      35%     44%     37%       52%      33%       38%    32%    31%    42%    29%     44% 
Pelosi                      41%      42%     30%     42%       22%      43%       36%    42%    44%    35%    43%     32% 
(Both)                       8%       8%      8%     12%       13%       5%        5%     8%     9%     6%     7%      6% 
(Neither)                    8%       9%      7%      7%        6%      10%        7%     7%     7%     9%     9%      8% 
(Don't know)                 9%       6%     11%      3%        6%       9%       14%    11%     9%     8%    12%      9% 
 
 
44. Out of the three branches of U.S. government, which one do you trust the most?  
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
The U.S. Congress, the      13%   11%    15%    10%    21%     7%    13%     12%   14%    14%    12%      2%      23% 
legislative branch        
The President, the          18%   19%    17%    22%     7%    25%    20%     14%   21%    18%    18%     43%       *% 
executive branch          
The U.S. Supreme Court,     35%   39%    31%    35%    36%    40%    31%     28%   40%    29%    39%     29%      42% 
the judicial branch       
(Mixed)                     10%   11%     9%    11%     8%    11%    11%     15%    7%    11%    10%      9%       9% 
(All)                        2%    2%     2%     2%     2%     2%     2%      3%    1%     3%     1%      2%       1% 
(None)                      12%   10%    15%    11%    15%     9%    13%     12%   13%    12%    12%      9%      16% 
(Don't know)                10%   10%    10%     9%    12%     7%    10%     16%    5%    13%     8%      6%       9% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
The U.S. Congress, the      13%   25%    2%   12%   23%    26%    1%     3%   21%   15%    6%       5% 
legislative branch        
The President, the          18%    2%   41%    6%    4%     1%   40%    41%    4%   11%   33%      33% 
executive branch          
The U.S. Supreme Court,     35%   37%   34%   33%   38%    36%   37%    31%   39%   31%   34%      28% 
the judicial branch       
(Mixed)                     10%   10%    9%   12%   13%     7%    9%    10%   12%    9%    9%      11% 
(All)                        2%    1%    2%    4%     -     2%    2%     2%    1%    4%    1%       1% 
(None)                      12%   16%    7%   16%   11%    20%    5%     8%   14%   14%   10%       9% 
(Don't know)                10%    9%    6%   18%   11%     8%    6%     6%    8%   15%    8%      12% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
The U.S. Congress, the      13%      13%      9%      7%        6%      17%       11%    13%    13%    13%    15%     12% 
legislative branch        
The President, the          18%      19%     25%     18%       31%      19%       21%    13%    15%    25%    14%     28% 
executive branch          
The U.S. Supreme Court,     35%      41%     30%     45%       35%      37%       26%    36%    42%    29%    37%     29% 
the judicial branch       
(Mixed)                     10%      11%     10%     13%        9%      10%       11%    13%    11%     8%    12%      9% 
(All)                        2%       2%      2%      1%        3%       2%        2%      -     2%     3%     3%      3% 
(None)                      12%      11%     12%     11%        7%      11%       15%    15%    10%    13%    12%     12% 
(Don't know)                10%       5%     12%      5%        9%       4%       15%    11%     7%     9%     8%      8% 
 
  



45. Thinking about the current U.S. Supreme Court Justices, who is your favorite?  
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
(Samuel Alito)               1%    1%     1%     1%     *%     1%     1%       -    1%     *%     1%      1%       *% 
(Stephen Breyer)             *%     -     *%     *%      -      -     *%      *%     -      -     *%       -       *% 
(Ruth Bader Ginsburg)       18%   12%    23%    20%    12%    13%    25%     10%   24%    13%    20%      5%      34% 
(Neil Gorsuch)               4%    6%     3%     5%     3%     6%     4%      5%    4%     5%     5%      5%       5% 
(Elena Kagan)                *%    *%     *%     *%     1%     *%      -       -    1%      -     1%      *%       1% 
(Brett Kavanaugh)            6%    7%     6%     8%     2%     9%     6%      5%    8%     3%     9%     15%       *% 
(John Roberts)               2%    4%     1%     3%     1%     6%     1%      1%    3%     1%     3%      3%       1% 
(Sonia Sotomayor)            3%    3%     3%     1%     7%     1%     1%      2%    3%     3%     3%      *%       6% 
(Clarence Thomas)            4%    6%     3%     4%     4%     6%     2%      2%    5%     2%     5%      8%       1% 
(Can't name any)            22%   24%    20%    21%    24%    25%    19%     32%   15%    29%    17%     21%      19% 
(None)                      20%   22%    19%    19%    24%    19%    19%     22%   19%    21%    21%     22%      17% 
(Other)                      1%    1%     1%     1%     1%     1%     1%      1%    2%     1%     1%      1%       2% 
(Don't know)                18%   14%    21%    17%    19%    12%    21%     19%   16%    21%    15%     20%      15% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
(Samuel Alito)               1%    *%    1%     -     -     1%    1%     1%    *%     -    1%       1% 
(Stephen Breyer)             *%    *%     -     -     -     1%     -      -    *%     -     -       1% 
(Ruth Bader Ginsburg)       18%   32%    6%   12%   24%    38%    3%     9%   35%   14%    6%       9% 
(Neil Gorsuch)               4%    4%    6%    3%    6%     2%    6%     6%    4%    2%    6%       5% 
(Elena Kagan)                *%    1%    *%     -    1%     1%     -     *%    1%    *%    *%        - 
(Brett Kavanaugh)            6%    *%   14%    4%    1%      -   12%    15%    1%    2%   13%      13% 
(John Roberts)               2%    1%    5%    2%    1%     1%    7%     2%    *%    2%    5%       2% 
(Sonia Sotomayor)            3%    6%    *%    1%    7%     6%     -     *%    7%    2%    *%       *% 
(Clarence Thomas)            4%    1%    8%    2%    3%      -   10%     6%    1%    2%    7%       5% 
(Can't name any)            22%   20%   21%   29%   20%    20%   27%    15%   21%   26%   20%      28% 
(None)                      20%   17%   22%   25%   22%    13%   18%    25%   15%   27%   21%      15% 
(Other)                      1%    3%    *%    *%    2%     3%    1%      -    2%    1%    1%       1% 
(Don't know)                18%   15%   18%   22%   13%    17%   15%    21%   11%   22%   20%      20% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
(Samuel Alito)               1%       1%      *%      1%        1%       1%         -      -     1%     1%     1%      *% 
(Stephen Breyer)             *%       *%       -       -         -       1%         -      -     *%      -     1%       - 
(Ruth Bader Ginsburg)       18%      26%     15%     16%       10%      35%       18%    15%    23%    14%    28%     16% 
(Neil Gorsuch)               4%       6%      4%      8%        5%       5%        2%     6%     5%     3%     3%      3% 
(Elena Kagan)                *%       *%       -      1%         -        -         -     1%      -     1%      -       - 
(Brett Kavanaugh)            6%       8%      7%     12%        7%       5%        7%     6%     7%     7%     6%      7% 
(John Roberts)               2%       5%      1%      9%        3%       2%        *%     2%     4%     1%     2%      1% 
(Sonia Sotomayor)            3%       2%      *%      2%        1%       2%        *%     4%     3%     2%     2%      2% 
(Clarence Thomas)            4%       5%      3%      8%        5%       2%        2%     3%     4%     5%     2%      5% 
(Can't name any)            22%      12%     29%     15%       33%       9%       26%    23%    20%    22%    21%     22% 
(None)                      20%      21%     17%     20%       17%      21%       17%    24%    19%    19%    18%     18% 
(Other)                      1%       1%      2%      1%        1%        -        2%     2%      -     2%      -      2% 
(Don't know)                18%      12%     21%      8%       16%      16%       25%    16%    14%    22%    17%     23% 
 
  



46. Do you think the U.S. should keep military troops in Syria for counterterrorism operations, or should the U.S. remove 
troops from Syria as soon as possible? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Keep for                    46%   50%    43%    47%    44%    52%    43%     37%   53%    39%    52%     43%      54% 
counterterrorism          
operations                
Remove as soon as           36%   38%    35%    35%    41%    35%    34%     44%   31%    44%    32%     39%      29% 
possible                  
(Don't know)                18%   12%    22%    18%    16%    13%    23%     20%   16%    17%    16%     18%      16% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Keep for                    46%   52%   47%   33%   56%    49%   49%    44%   54%   39%   44%      46% 
counterterrorism          
operations                
Remove as soon as           36%   32%   36%   46%   32%    32%   40%    31%   32%   40%   38%      36% 
possible                  
(Don't know)                18%   16%   18%   21%   11%    19%   11%    25%   14%   21%   19%      18% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Keep for                    46%      49%     46%     53%       51%      45%       42%    43%    49%    45%    46%     48% 
counterterrorism          
operations                
Remove as soon as           36%      30%     38%     34%       36%      27%       39%    38%    36%    35%    35%     34% 
possible                  
(Don't know)                18%      21%     16%     13%       13%      29%       19%    19%    15%    20%    20%     19% 
 
 
47. Do you believe ISIS has been defeated in Syria, or not? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Yes, defeated               12%   15%     9%    11%    15%    14%     8%     17%    8%    15%    10%     17%       5% 
No                          72%   70%    73%    73%    68%    71%    75%     61%   80%    66%    76%     67%      84% 
(Don't know)                16%   15%    18%    16%    17%    15%    17%     22%   12%    18%    14%     15%      11% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Yes, defeated               12%    8%   18%    9%   10%     6%   21%    14%   10%   10%   14%      16% 
No                          72%   79%   67%   66%   77%    81%   63%    70%   81%   64%   69%      72% 
(Don't know)                16%   13%   16%   25%   12%    13%   16%    16%    9%   26%   17%      13% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Yes, defeated               12%       9%     12%     11%       17%       8%        7%    13%     8%    16%     8%     14% 
No                          72%      75%     72%     74%       67%      76%       75%    68%    76%    70%    75%     73% 
(Don't know)                16%      16%     17%     14%       16%      17%       18%    20%    16%    14%    16%     13% 
 
 
48. Do you think the Trump campaign coordinated with the Russian government during the 2016 presidential election, or 
not? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Yes                         46%   44%    47%    39%    64%    33%    44%     47%   45%    48%    45%     11%      82% 
No                          39%   43%    35%    46%    19%    55%    39%     32%   44%    33%    43%     79%       8% 
(Don't know)                15%   12%    18%    15%    17%    11%    18%     21%   11%    19%    12%     10%      10% 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Yes                         46%   80%   13%   41%   80%    80%   14%    12%   75%   48%   22%      19% 
No                          39%    9%   74%   31%   13%     7%   76%    72%   13%   27%   66%      64% 
(Don't know)                15%   11%   13%   29%    8%    14%   10%    16%   12%   24%   13%      17% 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Yes                         46%      41%     38%     33%       34%      48%       41%    50%    52%    38%    55%     33% 
No                          39%      47%     46%     54%       56%      40%       37%    31%    39%    46%    35%     50% 
(Don't know)                15%      12%     17%     13%       10%      12%       22%    19%     9%    17%    10%     17% 



 
49. Do you approve or disapprove of the way the Trump administration is handling investigations into Russian involvement 
in the 2016 presidential election? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Approve                     30%   31%    29%    35%    17%    40%    31%     24%   35%    27%    32%     61%       8% 
Disapprove                  54%   53%    55%    48%    69%    45%    51%     56%   52%    53%    55%     21%      86% 
(Don't know)                16%   15%    16%    16%    14%    15%    17%     20%   13%    20%    12%     19%       6% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Approve                     30%    9%   58%   20%   12%     6%   58%    58%   10%   24%   50%      51% 
Disapprove                  54%   83%   23%   55%   81%    85%   24%    22%   82%   55%   32%      28% 
(Don't know)                16%    8%   19%   25%    8%     9%   18%    20%    8%   21%   19%      20% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Approve                     30%      36%     34%     37%       41%      35%       29%    23%    28%    37%    25%     42% 
Disapprove                  54%      53%     45%     53%       38%      52%       50%    59%    59%    46%    63%     41% 
(Don't know)                16%      11%     21%      9%       21%      12%       21%    18%    12%    16%    12%     18% 
 
 
50. Do you approve or disapprove of Robert Mueller's investigation of the Trump campaign's ties with Russia and potential 
obstruction of justice charges against members of the Trump administration? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Approve                     49%   47%    51%    44%    64%    40%    47%     44%   53%    47%    51%     19%      82% 
Disapprove                  34%   39%    30%    38%    23%    46%    31%     30%   37%    31%    36%     65%       9% 
(Don't know)                17%   15%    19%    19%    12%    15%    22%     26%   10%    22%    13%     15%      10% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Approve                     49%   80%   21%   41%   79%    80%   20%    22%   74%   51%   28%      28% 
Disapprove                  34%   11%   61%   28%   12%    10%   65%    58%   17%   24%   53%      51% 
(Don't know)                17%   10%   18%   31%    9%    10%   15%    20%    9%   24%   19%      20% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Approve                     49%      46%     42%     44%       35%      47%       47%    55%    51%    44%    50%     41% 
Disapprove                  34%      38%     38%     43%       48%      33%       30%    27%    34%    39%    31%     40% 
(Don't know)                17%      16%     20%     12%       17%      20%       24%    18%    15%    17%    19%     19% 
 
 
51. Do you think President Trump should be impeached and removed from office, or not? 
 
                                                      Non-  White  White   Under   Age  Under          Trump  Clinton 
                          Total   Men  Women  White  White    Men  Women  Age 45   45+   $50k  $50k+  Voters   Voters 
Yes                         41%   37%    45%    33%    64%    25%    40%     49%   35%    45%    39%      6%      78% 
No                          49%   54%    45%    58%    25%    66%    50%     39%   56%    43%    52%     90%      14% 
(Don't know)                10%   10%    10%    10%    11%     9%    10%     12%    8%    12%     9%      4%       8% 
 
 
                                                    Dem    Dem   GOP    GOP                      White 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Evangel 
Yes                         41%   71%    9%   44%   67%    74%    7%    11%   64%   48%   20%      22% 
No                          49%   18%   86%   38%   22%    16%   89%    83%   23%   41%   74%      69% 
(Don't know)                10%   11%    5%   18%   11%    10%    4%     6%   13%   11%    7%       9% 
 
 
                                   White   White   White  White No    White  White No                        Sub- 
                                 College      No  Degree    Degree   Degree    Degree          Sub-         urban   Rural 
                          Total   Degree  Degree     Men       Men    Women     Women  Urban  urban  Rural  Women  Whites 
Yes                         41%      31%     35%     25%       25%      36%       43%    47%    43%    35%    47%     29% 
No                          49%      58%     57%     63%       69%      52%       48%    38%    50%    57%    46%     62% 
(Don't know)                10%      12%      8%     12%        6%      12%        9%    15%     7%     9%     7%      9% 
 


